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Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
duben je měsícem, kdy se po zimní přestáv-
ce otevírají památky a další turistické cíle, 
staví se májky a  pálí čarodějnice a  letos 
je i  měsícem, kdy jsou Velikonoce. Obojí 
se propisuje do kulturní a  volnočasové 
nabídky, kterou najdete na následujících 
stranách. 
Velikonoční atmosférou budou dýchat 

místa tradiční i  netradiční a  vy si můžete užít workshopy, jar-
marky nebo romantické pobyty. Velikonoce můžete oslavit ve zdech hradů či 
zámků, vyrazit můžete na Zámecký statek Újezd nade Mží, Zbiroh, Kozel, Kra-
šov, nebo Kašperk. Dali byste spíš přednost Velikonocím s atmosférou staro-
české vesnice? V tom případě jste zváni do Selského dvora U Matoušů anebo 
do Národopisného muzea. Velikonoční tvoření je na programu i v Semlerově 
rezidenci.
Ale duben, to nejsou jenom Velikonoce. V nabídce jsou i jiné zážitky. Například 
se můžete projít po stezce, která vás skrze rozšířenou realitu provede bezpeč-
ností na sociálních sítích, ve vztazích, nebo při konzumaci alkoholu. Nebo mů-
žete zamířit na ARABFEST, který se letos koná už popatnácté. Anebo na bavor-
sko-český festival Treffpunkt.
Na vavřínech nebudou v dubnu spát ani koncertní sály nebo divadla. Divadlo 
J. K. Tyla uvede drama Sama Sheparda ověnčené Pulitzerovou cenou Pohřbené 
dítě nebo Verdiho operu Trubadúr. Divadlo Pluto slaví 26. narozeniny. V Kině 
Beseda se můžete nechat přenést do ostravského Divadla Petra Bezruče, které 
uvedlo dramatizaci románu Karin Lednické Šikmý kostel. Nebo můžete zajít na 
představení, které v Divadle Dialog uvádí některý ze čtrnácti souborů, pro něž 
je Dialog domovskou scénou. A Plzeňská filharmonie zve na koncert Plzeňské-
ho Orfea, Hudební dílnu pro seniory nebo koncert Dvořákova šestá & Plzeňská 
filharmonie. 
Kdo by uvítal i trochu pohybu, ten už má určitě zaškrtnuté datum, kdy se běží 
další ročník Půlmaratonu Plzeňského kraje. Svoji trať si na něm najdou nejen 
zdatní běžci, ale i celé rodiny nebo malé děti. Rozcvičku před hlavním závodem 
letos povede sportovní moderátor Jan Smetana. Další běh, a  to na podporu 
rodin pečujících o dítě s poruchou autistického spektra, chystá na konec dub-
na také organizace ProCit. Patronem RUN for ProCit bude muzikálový herec 
a zpěvák Pavel Režný.
Tak co, už víte, čím si okořeníte nastupující jarní dny? Mimochodem: pokud jste 
si nevybrali z programu dubnového, pak si určitě nenechte ujít začátek května 
a s ním Slavnosti svobody. Ty letošní budou obzvlášť velkolepé – vždyť bude-
me oslavovat 80 let od konce války!

Dobrou volbu a krásné zážitky vám přeje

Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
28. dubna
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AKCE MĚSÍCE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Kino Beseda v  dubnu nabídne příběhy plné emocí, oscarové filmy 
i hudební zážitky. Z historických dramat se můžete těšit na napínavý 
snímek Mnichov 1972, který připomíná tragické události během 
olympijských her (2. 4.). 
Přehlídka Best of 2024 v  dubnu připomene snímky, které sla-
vily úspěchy na předávání filmových cen. Drama Brutalista 
s  Adrienem Brodym, který jako přeživší židovský architekt po 
válce začíná nový život za oceánem, z deseti nominací na Osca-
ra proměnilo tři (3. 4.). Film Konkláve, s  jednou soškou Oscara 

z  deseti nominací, nahlíží do zákulisí volby papeže, které se stává centrem  
spiknutí (9. 4.). Dojemné drama plné černého humoru Anora o americké prostitutce a jejím ruském princi si 

vysloužilo pět Oscarů (28. 4.).

Hudební nadšenci se mohou těšit hned na tři výjimečné projekce: André Rieu zve na oslavu narozenin  
(13. 4.), Pink Floyd: Živě v Pompejích zachycuje nezapomenutelnou atmosféru koncertu (24. 4.) a Becoming 
Led Zeppelin představuje dosud nezveřejněné záběry (27. 4.).
Filmová sezóna Tady Vary uvede předpremiéru britského snímku Ptáče, který vypráví neobvyklý příběh ze se-
verního Kentu, kde mladičká dívka zatouží roztáhnout křídla a opustit svůj domov (16. 4.). 
Nový časosběrný dokument Filipa Remundy Štěstí a dobro všem na příběhu ruského fyzika, který se živí jako 
zedník a žije na hranici chudoby, ukazuje, jak dlouhodobá frustrace a deziluze vede k radikálním řešením a pod-
poře autoritářství (30. 4.). O tématu budou diváci moci debatovat s autorem Filipem Remundou, který se promí-
tání zúčastní. Rodiny s dětmi si užijí kouzelnou podívanou plnou fantazie a dobrodružství při nové, hrané verzi 
klasického příběhu Sněhurka od studia Disney (27. 4.).

 Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz.

„Duben v Kině Beseda: Od legendárních příběhů po hudební lahůdky.“

11/05  /  19:00

Manželské  
turbulence
Přijďte se pobavit u  vztaho-
vých karambolů a  situací, ve 

kterých se možná poznáte. Že i manželské turbulence 
se dají překonat se smíchem, o  tom vás na prknech 
Měšťanské besedy přesvědčí Václav Vydra, Michaela 
Badinková a další v režii Antonína Procházky.

12/05  /  19:00

Lež… aneb  
komedie o pravdě
Myslíte si, že pravda je vždy 
tím nejlepším řešením? 

V  Měšťanské besedě uvidíte, že někdy to může být 
i naopak. Odhalit nevěru, nebo mlčet? Přijďte se podí-
vat, jak z toho vybruslí čerstvý držitel Českého lva Petr 
Lněnička a jeho divadelní partnerka Petra Špalková.

30/05  /  19:00

Pankrác 4́5
V  květnu si připomeneme konec 
války, i  to, co nastalo po euforii 
z  osvobození. Švandovo divadlo 
vás vezme do cely pankrácké věz-

nice, kde se setkávají Adina Mandlová, Lída Baarová, Hana 
Krupková nebo židovka Julie. Napomáhaly snad nacistické-
mu režimu?

02/06  /  19:30

Richard III. v kině
Neotřelé pojetí Shakespearova Ri-
charda III. se v Klicperově divadle 
v  Hradci Králové úspěšně hrálo 
celých 10 let. Že vás klasika ne-

může překvapit? Omyl! Na plátně Kina Beseda máte ještě 
šanci vidět slavnou tragédii, kterou dramatik David Drábek 
rozpoutal do kabaretu, kde krále hraje žena a mniši zpívají 
Queeny.
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Radůza, výrazná osob-
nost české hudební 
scény, se letos vrací ke 
svým písničkářským 
kořenům. V  Plzni vy-
stoupí sólově, čímž připomene své 
začátky, kdy ji jako talentovanou pouliční hudebnici 
objevila Zuzana Navarová. Od té doby Radůza vydala 
řadu úspěšných alb, získala několik cen Anděl i Zla-
tého slavíka a koncertovala po boku hvězd jako Su-
zanne Vega či Mike Oldfield. Před dvěma lety vydala 
bilanční dvojalbum shrnující její dosavadní tvorbu. 
Přijďte si ji poslechnout naživo do Měšťanské besedy.

18/09  /  18:00

Kecy a politika

Krátce před sněmovními vol-
bami do Poslanecké sněmovny 
se můžete na politiku podívat 
pohledem dvou rozdílných 

osobností, které se nebojí otevřeně říct své názory a přís-
ně oddělit prázdné kecy od skutečné politiky. Bohumil 
Pečinka a  Petros Michopulos přivezou do Měšťanské 
besedy jeden z nejposlouchanějších českých podcastů. 

04/10  /  19:00

Václav Hudeček

Legendární český houslista 
vstoupil na světová pódia už 
v  patnácti letech, když v  Lon-
dýně debutoval s Royal Philhar-

monic Orchestra. Od té doby si získal uznání svou 
virtuozitou, vášní pro hudbu a  podporou mladých ta-
lentů. V Plzni ho doprovodí teprve osmnáctiletý nadaný 
houslista Jan Novák spolu s renomovaným klavíristou  
Lukášem Klánským.

05/10  /  20:00

Karel Plíhal

Říká se o  něm, že je mistrem 
poetických textů a  laskavého 
humoru. V  jedné chvíli dokáže 
publikum rozesmát veselou 

básničkou, aby jej vzápětí roztesknil emotivní písní. Na 
koncertě v  Měšťanské besedě Karla Plíhala doprovodí 
kytarista Petr Fiala.

08/10  /  19:00

Luboš Pospíšil  
a 5P „75“

Slaví pětasedmdesátiny a ener-
gii by mohl rozdávat. Na oslavu 

si Luboš Pospíšil, ikona české hudební scény a výrazný 
zpěvák s  originálním projevem, pozval omlazenou ka-
pelu 5P. Zahrají osvědčené hity ze zlaté éry, byť některé 
jsou starší než sami muzikanti, a můžete se těšit i na nové 
písně a sehrané pětihlasy.

 09/10  /  18:00

Josef Klíma: 
České podsvětí
Divoké devadesátky a  mafiáni 
od Jonáka po Krejčíře – nejen 

o nich bude povídat autor podcastu České století a prů-
kopník investigativní žurnalistiky u  nás. Fanoušky kri-
mi určitě zajímá i  to, jak se zločin od té doby proměnil. 
Přijďte se zeptat Josefa Klímy, který bude odpovídat na 
otázky diváků.

12/10  /  19:00

Rozptýlení
Unikátní divadelní projekt  
Igora Chmely, který je zároveň 
autorem scénáře, režisérem 
i  hercem. Divadelní komedie 

vás vtáhne do příběhu lidí, kteří mají starosti a potřebují 
rozptýlit. Ve spojení s  krátkým filmem o  mezilidských 
vztazích a tichých emocích přinese dva zážitky, které se 
doplňují. 


CELÝ PROGRAM

18/05  /  19:00   

Radůza: Sólo



8 duben 2025   |   www.zurnalmag.cz

AKCE MĚSÍCE Slavnosti svobody Plzeň

Tradiční podobu plnou nových zážitků slibují 
letošní oslavy 80. výročí konce druhé světové 
války v Plzni. Po šestatřicáté se sem sjede his-
torická vojenská technika, ulicemi bude znít 
swing a  country a  všude bude plno mužů 
v dobových uniformách a žen, které jako by 
vystoupily ze starých fotografií. 

Slavnosti svobody, největší oslava osvo-
bození československého území západ-
ními spojeneckými vojsky, budou letos 
mimořádné svým rozsahem, programem 
i množstvím vojenské historické i současné 
techniky. Předpremiéru bude mít také film 
České televize Hovoří Plzeň, svobodná Pl-
zeň hovoří! a představena bude i nová kniha 
pro děti plzeňské autorky Terezy Marianové 
s  názvem Spojenci. Osvobození americkou 
armádou, která na území Československa 
vstoupila 18. dubna 1945, si vzpomínkovými 
akcemi a  akty připomenou i  dotčené obce 
a města jihozápadních Čech. 

Více informací najdete  
na www.slavnostisvobody.cz.

02–06/05   

Slavnosti svobody 
Plzeň

„Světový rozměr a jedinečnou  
atmosféru nabídnou  

Slavnosti svobody v Plzni!“

V centru Plzně opět vyroste několik dobových vojenských 
kempů plných staré vojenské techniky, včetně kuchyně 
nebo polní nemocnice. Autentický život tu bude obstará-
vat na osm stovek mužů a žen v uniformách. K vidění bude 
mimo jiné těžký tahač návěsů, podvalníky Rogers a Dolly, 
stíhače tanků M36 GMC Jackson nebo lehký tank Stuart. 
Další historický kemp pozve k  prohlídkám evakuační ne-
mocnice. V areálu za OC Plzeň Plaza zase rozbije své leže-
ní Československá samostatná obrněná brigáda a strojem 
času se sem vrátí i civilní život v době protektorátu. 

Ani letos nebude chybět prezentace současných ozbroje-
ných sil. Česká armáda zve k návštěvě střeleckého stadionu 
v Lobzích, kde bude k vidění více než třicet kusů vojenské 
techniky nebo dynamické ukázky boje zblízka. 

Vyvrcholením Slavností svobody je každoročně Convoy of 
Liberty. Klatovskou třídou projede v neděli 4. května a tvo-
řit jej bude na 350 vozidel. Výjimečně se přidá i pěší sekce 
s  prapory a  zbraněmi a  část současné vojenské techniky  
US Army a České armády. Z nebe ho doprovodí přelet vo-
jenských historických letadel, jako je P 51 Mustang nebo 
dva kusy výcvikových letounů Harvard. 

Slavnostní zahájení 
Hlavní scéna na náměstí Republiky zahájí oslavy v  pá-
tek 2. května koncertem Vojtěcha Dyka v  doprovodu  
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Plzeňské filharmonie a show propojující multimediální 
efekty s  historickou technikou. Celý program ovšem 
začne exhibičním vystoupením jednotky Čestné strá-
že Armády České republiky. Galaprogram Z  Norman-
die až do Plzně v  režii Michala Cabana bude vyprávět 
příběh osvobození Plzně principem Laterny Magiky, 
kdy živé postavy a  děje vystupují z  filmových projek-
cí, divadlo a  film se vzájemně doplňují do audiovizu-
ální historické show s  využitím velkoplošné projekce  
na LED obrazovky.

Hlavní scéna na náměstí Republiky 
Během oslav vystoupí na hlavní scéně Igor Orozovič  
& CO s autorským repertoárem, Anna K., která představí 
své největší hity, Jan Smigmator & Band feat. Jumaane 
Smith z  USA nebo nevšední kapela studentů a  absol-
ventů školy Jedličkova ústavu The Tap Tap. Zazpívá 
i charizmatický zpěvák s nezaměnitelným hlasem Václav 
Noid Bárta, a to v doprovodu Třemošenského laskavého 
orchestru Tremolo. 
Páteční slavnostní příjezd jeepů na náměstí Repub-
liky doprovodí Cop a  Taxmeni. Nával energie slibuje 
i  vystoupení pop-rockové kapely amerického letectva 
Touch 'n Go s jedinečnými interpretacemi písní kombi-
nující rock, funk, jazz a R&B. 

Těšit se můžete ještě na šestičlennou cirkusovou rodin-
ku Circus Brothers s autorskými skladbami vycházející-
mi z  tradiční balkánské dechovky, skupinu November 
2nd a kapelu Vanua2, která je složená z excelentních hu-
debníků legendárního Blue Effectu a jednoho z nejlep-
ších nových hlasů na české hudební scéně, zpěvákem 
Yannickem Tevi z ostrova Vanuatu.

LIBÉ RTY Stage 
Jedinečnou zónu plnou kultury, hudby a inspirace, která 
oslavuje svobodu a připomíná její hodnotu, nabídne LIBÉ 
RTY Stage v  Kopeckého sadech. Uvede řadu koncertů, 
mezi nimiž nebudou chybět legendární The Prostitutes, 
publicisty opěvovaná dark country-western novinka 
K mýmu ohni nesedej hudebního projektu Poly Noir nebo 
přední tuzemská psychobilly trojice The Rocket Dogz.

Folk & Country Stage
Na folk a country scéně v Amfiteátru Plaza zahrají nej-
lepší plzeňské a  regionální kapely, jako je Košík Band, 
Zakkis trio, Spolucestující, Devítka nebo Forehand.  
Na Starý Kolena Band, Pavla Jíšová a  Baba Band, Ivan 
Hlas Trio a Jaroslav Samson Lenk obsadí Folk & Country 
Stage v neděli odpoledne.

Scéna v Proluce 
Do atmosféry léta 1945 se stylovou dobovou zábavou 
přenese návštěvníky scéna v  Proluce v  Křižíkových sa-
dech s názvem 40´s Stage. Kromě jazzu, swingu a folkloru 
zde bude prostor pro taneční parket, přehlídky dobové 
módy i uniforem a večerní projekce dobových filmů.
Hudba se nevyhne ani nádvoří v  kreativní zóně 
DEPO2015, kde se v sobotu 3. května uskuteční první roč-
ník republikového sjezdu civilních amerických aut Free-
dom Ameriky. Novou akci doprovodí energická rytmika 
kapely St. Johnny hrající rock´n ŕoll, boogie a blues. 
Miniprogram s originální DJ show Beats of Liberty před-
staví dýdžej Wotty na Náplavce u Radbuzy, kde budou 
také na nábřežní zdi k vidění velkoformátové fotografie 
z května 1945. A před radnicí vznikne street food zóna, 
která bude servírovat americké dobroty i klasiku. 

Slavnosti svobody Plzeň
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POCEM 
na 
divadlo

14. - 21. 6. 2025

DIVADLO ALFA
15. 6. - 10:00 - Velký sál

MAXIPES FÍK

Divadlo rozmanitostí, Most

Zábavné příběhy o malé Áje a pejskovi Fíkovi, který 
vyrostl do nečekaných rozměrů.

hrají: Martin Čarný, Jitka Brožová, Pavel Zikmund, 
Quido Kublák, Kateřina Kluchová

režie: Jiří Kraus

15. 6. - 11:30 - Malý sál

CHRAMST

DAMÚZA, Praha

Pojďte se podívat do naší zahrady. Jste vítáni! Posaďte 
se, ulehněte. 

Pro děti od 18 měsíců (1,5 roku) a jejich rodiče.

hrají: Mirka Bělohlávková, Diana Čičmanová, Bára 
Purmová/Erika Čičmanová

15. 6. - 15:00 - Velký sál

VELKÁ FOTBALOVÁ POHÁDKA

Divadlo Minor, Praha

Pohádkový kabaret ze světa fotbalového prostředí. 

hrají: Jiří Kniha, Sára Vosobová, Jan Matásek, Slávek 
Brabec

režie: Jiří Jelínek

15. 6. - 19:30 - Velký sál

VDĚK

Divadlo Viola, Praha

Úsměvný i dojemný příběh Michelle, pro níž se řeč 
stává stále větším bludištěm. 

hrají: Klára Cibulková, Anna Kameníková, Ladislav 
Hampl

režie: Martina Kinská

DIVADLO DIALOG
17. 6. - 15:00

EYJÚ

DAMÚZA, Praha

Inscenace o světě pod hladinou pro nejmenší diváky 
od 10 měsíců do 3 let.

koncept, hrají: Anežka Prosecká, Kateřina Vodičková

režie: Michaela Váňová

PROLUKA v Křižíkových 
sadech
21. 6. - 10:00 - 16:00

POHÁDKA O STRAŠIDELNÉM NÁDRAŽÍ (Divadlo Láryfáry)

PRINCEZNA NA OCET (INDIGO company)

Divadelní dílnička s Henrietou Hornáčkovou,

koncert kapely PÍSKOMIL SE VRACÍ

a doprovodný program

VSTUPENKY: v prodejní síti GoOut.net, PLZEŇSKÁ VSTUPENKA, nebo přes 
webové stránky www.pocemnadivadlo.cz, www.mestanskabeseda.cz, 

www.indigocompany.cz a na pokladně Měšťanské besedy.
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14. 6. 2025 - 19:30 - Velký sál

OŠKLIVEC

Činoherní klub, Praha

Satirická komedie ostrá jako skalpel o zběsilosti 
společnosti.

hrají: Vojtěch Kotek, Václav Šanda, Marta 
Dancingerová a Martin Finger

režie: Braňo Holiček

16. 6. 2025 - 17:00 - Malý sál

KYTICE

Městské divadlo Mladá Boleslav

Vodník, Svatební košile, Zlatý kolovrat – kdo by neznal 
nesmrtelné balady z proslulého díla Karla Jaromíra 
Erbena. 

hrají: Jaroslava Košková, Veronika Bajerová, Daniel 
Mišák/Dušan Kraus, Lucie Matoušková, Petr Mikeska, 
Eva Reiterová

režie: Diana Šoltýsová

16. 6. 2025 - 19:30 - Velký sál

PŘÍBĚH ZE ZOO

Divadlo Ungelt, Praha

Když nemáte vztah k lidem, měli byste někde začít.

hrají: David Švehlík, Ondřej Brousek

režie: Jiří Pokorný

17. 6. 2025 - 18:00 - Zahrada

EPOQUE QUARTET - KONCERT

Fenomenální multižánrové kvarteto, nedílná součást 
pořadu StarDance.

David Pokorný (vl), Vladimír Klánský (vl), Alexej 
Aslamas (vla) a Vít Petrášek (vcl)

17. 6. 2025 - 19:30 - Velký sál

MARTA

Letní scéna Musea Kampa, Praha

Velké příběhy inspirují, divadelní recitál k jubileu 
Marty Kubišové.

hrají: Berenika Kohoutová/Hana Holišová, Sara 
Sandeva/Zuzana Stavná, Jan Cina/Denis Šafařík, 
Jan Meduna/Petr Stach, Václav Kopta/Igor Orozovič 
a další

režie: Adéla Laštovková Stodolová

18. 6. 2025 - 19:30 - Velký sál

KONKURZ

Losers Cirque Company, Praha

Akrobatická show pestrá jako skupina uchazečů 
s vylhaným životopisem, v níž o vítězi rozhodnou sami 
diváci...

hrají: Karolína Křížková/Tomáš Pražák, Sára Stoulilová, 
Ester Josefína Vandasová, Lukáš Borik a další

režie: Petr Horníček

19. 6. 2025 - 17:00 - Malý sál

BORN THIS WAY

Jihočeské divadlo

Odvážná show o vnitřní i vnější svobodě a respektu 
k sobě i ostatním.

hrají: Kateřina Pithartová Kozinová, Ondřej Běhan, 
Jiří Brnula

režie: Štěpán Gajdoš

19. 6. 2025 - 19:30 - Velký sál

ŽENA FILMOVÉHO KRITIKA

Divadlo pod Palmovkou, Praha

Popkulturní groteska o ženě a intelektuálovi, filmech, 
lásce, snech a průserech.

hrají: Barbora Kubátová, Jakub Albrecht

režie: F. X. Kalba

20. 6. 2025 - 17:00 - Malý sál

VŠECHNY BÁJEČNÝ VĚCI

OLDstars

Monodrama o hledání důvodů, proč žít. Hra o tom, jak 
si vytvořit výstředně povznášející náhled na život.

hraje: Daniel Krejčík

režie: Tomáš Staněk

20. 6. 2025 - 19:30 - Malý sál

TLUSTÝ PRASE

INDIGO company, Praha

Helena nemá žádnou vadu. Jen je tak trochu při těle. 
Současný příběh.

hrají: Jana Trojanová, Michael Vykus/Ondřej Rychlý, 
Lilian Fischerová, Tomáš Novotný/Martin Kraus

režie: Petr Mikeska

21. 6. 2025 - 16:00 - Zahrada

PINGLS aneb HOT CAFÉ REVUE

Lindo, hop! Praha

Autorská hudebně-taneční groteska ve stylové 
kavárně 20. let minulého století.

hrají, tančí: Henrieta Hornáčková, Lucie Pernetová, 
Veronika Čermák Macková, Václav Jílek, Jan Meduna 
a další

hudební doprovod: originální Pražský Synkopický 
Orchestr

režie: Martin Pacek

21. 6. 2025 - 20:00 - Velký sál

RACEK

Divadlo Na zábradlí, Praha

Čechovova ikonická hra rozvíjí téma neopětované 
lásky a milostného konfliktu.

hrají: Jana Plodková, Vojtěch Vondráček, Johana 
Matoušková, Jiří Vyorálek, Jakub Žáček, Kateřina 
Císařová, Jiří Černý, Tomáš Pospíšil

režie: Jiří Havelka

MĚŠŤANSKÁ BESEDA
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hrají: Klára Cibulková, Anna Kameníková, Ladislav 
Hampl

režie: Martina Kinská
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Inscenace o světě pod hladinou pro nejmenší diváky 
od 10 měsíců do 3 let.

koncept, hrají: Anežka Prosecká, Kateřina Vodičková
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PROLUKA v Křižíkových 
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Rozcvička se sporťákem  
Honzou Smetanou
Na desátý ročník Půlmaratonu Plzeňského kraje přijede 
sportovní moderátor Honza Smetana. Nejen že vám bude 
fandit, ale spolu s Pepou Kožnarem se ujme moderování 
v cíli závodu. Navíc pro vás přichystá v areálu Škodaland 
rozcvičku před závodem.

Tempo Makers
Nedílnou součástí závodů jsou i vodiči z plzeňského týmu 
TEMPO MAKERS. Parta zkušených běžců již od druhého 
ročníku pomáhá účastníkům splnit si své předzávodní 
cíle, například doběhnout půlmaraton ve vysněném čase. 
Jako už každým rokem, i letos pro vás zorganizují předzá-
vodní tréninky. Budou probíhat ve středu – 2. a 9. dubna 
vždy od 17:30 hodin.

Start jubilejního desátého ročníku Půlma-
ratonu Plzeňského kraje se blíží. Buďte i vy 
součástí tohoto skvělého závodu, který 
patří již deset let mezi největší sportovní 
události v kraji. V sobotu 12. dubna star-
tuje tradičně z areálu ŠKODALAND v Plzni.

Půlmaraton i kratší tratě
Půlmaraton Plzeňského kraje nabízí nezapo-
menutelnou trasu. Certifikovaná trať vede přes 
Litice, Šlovice, Dobřany, Lhotu a  zpět k  vodní 
nádrži České údolí. Ti, kteří si na půlmaraton 
netroufnou, si mohou zaběhnout kratší do-
provodné závody – OMEXOM krajskou desítku 
o  délce 9,59 km, LEAR krajskou pětku, která 
měří 5,85 km a Týmový běh. 

Dětské běhy ZDARMA
Ve 12 hodin startují dětské běhy rozdělené do 
pěti kategorií o  délkách běhu od 100 m až po 
800 m. Ti nejlepší si své ceny převezmou na 
hlavním pódiu a  všichni ostatní obdrží za svůj 
výkon v cíli zaslouženou medaili. 

12/04  

Areál Škodaland, Plzeň

Půlmaraton 
Plzeňského kraje

Půlmaraton Plzeňského kraje



13duben 2025   |   www.zurnalmag.cz

Koncert KABÁT REVIVAL WEST  
a atrakce ZDARMA
O hudební doprovod se tentokrát postará Kabát revival 
West. Uslyšíte ty největší hity od legendárních Kabátů. 
Koncert začíná na pódiu v areálu Škodaland v 11 hodin. 
Pro děti i dospělé bude připravena vysoká horolezecká 
stěna. Lákadlem bude rovněž bungge trampolína. A to 
není rozhodně všechno, novinkou pro jubilejní ročník 
závodu bude speciální nafukovací branka, ale dát do ní 
gól není vůbec snadné. Chybět nebudou ani nafukovací 
hrady. Představí se také složky Integrovaného záchran-
ného systému.

DOPRAVNÍ OMEZENÍ  
na příjezdu do areálu Škodaland!

Přijeďte s  výrazným časovým 
předstihem! V  Plzni Liticích na 
Klatovské ulici u odbočky k are-
álu Škodaland (Klatovská x V Lu-
kách) začala stavba okružní kři-
žovatky. Řidiči se musí připravit 
na částečnou uzavírku a s ní spo-
jené komplikace. Provoz bude 

v době konání půlmaratonu zúžen do jednoho jízdního 
pruhu. Během příjezdu na Půlmaraton Plzeňského kraje 
se tak mohou tvořit kolony.

Omezení se týká také MHD
Dojde rovněž k omezení a zrušení spojů PMDP, a.s. linky 
č. 26 Bory-Nová Ves a linky č. 21 Bory-Litice. Dále linky 
ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o. č. 450561 spojů 103 a 104 
v čase od 10 do 13 hodin.

Pro aktuální informace 
sledujte facebookové 
a webové stránky akce 
a dopravců.

Více informací najdete  
na www.pulmaraton-pk.cz.

Půlmaraton Plzeňského kraje

Jste součástí desátého ročníku Půlmaratonu 
Plzeňského kraje. Rozhodoval jste  
se dlouho, než jste nabídku přijal?
Ne, nemusel jsem dlouho přemýšlet. Půlmaraton 
Plzeňského kraje je skvělá akce a navíc mám ke 
sportu blízko. Jsem rád mezi běžci, i já sám jsem 
vášnivým běžcem. Běhám zhruba obden. Nej-
kratší trasa, kterou si dávám, je deset kilometrů. 
Spíš jsem ale na ty delší. Musím říct, že běh je 
úžasný, krásně to nastartuje den.

Kromě moderování v cíli s Pepou Kožnarem  
se ujmete i rozcvičky před závodem. Těšíte se?
Jasně, rozcvička před závodem musí být. Moc se 
na všechny těším. Pokusím se závodníkům dodat 
před závodem pozitivní energii. Zároveň si spo-
lečně protáhneme tělo a zahřejeme svaly.

Čím je podle vás Půlmaraton Plzeňského  
kraje výjimečný?
Tenhle závod má hned několik bonusů. Certifiko-
vaná trasa vede po uzavřené komunikaci, orga-
nizátoři zkrátka dbají na maximální bezpečnost 
závodníků. Velkým plusem je i zázemí závodu. To 
ocení nejen běžci, ale i ostatní návštěvníci závo-
du. Organizátoři připravili koncert Kabát revival 
WEST, jsou tam atrakce a soutěže pro děti zdar-
ma, spousta stánků s  občerstvením a  sportovní 
tematikou. Vyřádí se i děti. Jsou pro ně připrave-
né dětské běhy zdarma. Mám radost, že tato akce 
má dobročinný podtext. To fakt oceňuji. Také se 
mi moc líbí, že na půlmaratonu se věnují preven-
ci rakoviny prsu u žen. Každá návštěvnice si může 
vyzkoušet samovyšetření. To je přece nesmírně 
důležité.

Předpokládám správně, že máte blízko  
k Plzeňskému kraji?
K  Plzeňskému kraji mám vřelý vztah, měli jsme 
tady chalupu. I teď nás to s manželkou pořád táh-
ne spíš na ten západ, k vám.

Foto: Radim Hájek

Televizní sporťák 
Honza Smetana  
na Půlmaratonu  
Plzeňského kraje
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Bavorsko-český festival Treffpunkt nabízí jedinečnou 
příležitost zažít bohatou kombinaci kultury Bavorska 
a  Česka. Treffpunkt je oslavou dobrých sousedských 
vztahů a kulturní výměny, která zahrnuje nejen hudební 
vystoupení, ale i gastronomické zážitky a tradiční bavor-
sko-českou atmosféru. 

Po tři dny budou návštěvníci moci vychutnávat rozma-
nitý program, který zahrnuje jak koncerty místních, tak 
samozřejmě i bavorských kapel. Účastníci se mohou těšit 
na různé hudební žánry, od funky a  soulových melodií 
po tradiční bavorské písně i moderní pop. V nabídce bu-
dou i  autorské projekty, jako je například kapela Green 
Småtroll, která přináší ska-reggae rytmy, či bavorské sku-
piny, které v Plzni představí typické šlágry a oberkrainer. 
Hlavní hvězdou jsou letos mnichovští Hüttenpower a pro 
velký úspěch se do DEPO2015 vrací „hvězdy bavorského 
lesa” Bayerwald Sterne a kvartet Rüscherlwixxa. 

Kromě hudby bude návštěvníkům k  chuti také pestrý 
výběr bavorské a české kuchyně. Tradiční pšeničná piva 
i ležáky a speciality jako preclíky, klobásy a další pokrmy 
budou součástí každého dne. A jak si všichni pamatujete, 
festival se koná v přátelské a živé atmosféře. Vstup na fes-
tival je volný, každý má šanci vychutnat si jedinečné spo-
jení obou kultur bez vstupného. Vzhledem k tradičnímu 
velkému zájmu o akci je doporučeno si včas rezervovat 
stůl na www.goout.net. Tento festival je ideálním místem 
pro všechny, kteří chtějí zažít jedinečný kulturní zážitek 
a spojit se s přáteli či rodinou v příjemném prostředí do 
bavorských barev dekorované haly DEPO2015. 

Pro více informací sledujte oficiální web festivalu  
www.treffpunkt.cz či sociální sítě.

PROGRAM
ČTVRTEK   24. 4. 

18:00  Groovitation (CZ) – funky & soul plzeňské 
kapely s frontmankou Emou Novákovou 
(do 19:30 hod.)

20:30  Hüttenpower (BAY) – mnichovský párty-
band s repertoárem od tradiční bavorské 
hudby po rock'n'roll (do 00 hod.)

00:00  DJ Ladin (CZ) – na dojezd DJ se svým 
setem après-ski hitů (do 01:30 hod.)

PÁTEK   25. 4. 

18:00  Green Småtroll (CZ) – pražská ska-reggae 
 kapela s více než 20letou tradicí  
(do 19:30 hod.)

20:30  Bayerwald Sterne (BAY) – z bavorského 
lesa dovezené šlágry, oberkrainer i pop 
(do 00 hod.)

00:00  DJ Ladin (CZ) – na dojezd DJ se svým 
setem après-ski hitů (do 01:30 hod.)

SOBOTA   26. 4. 

12:00  Junior Orchestr ZUŠ B. Smetany (CZ)  
– velký orchestr s rozmanitým 
repertoárem od klasiky přes filmovou 
hudbu po pop v netradičním aranžmá 
(do 14 hod.)

14:00  Rüscherlwixxa (BAY) – akustický kvartet 
zahraje na pódiu i na nádvoří pro tu 
nejbavorštější atmosféru (do 18 hod.)

17:00  ŠouflŠou (CZ) – autorské i přejaté skladby 
ve stylu dixie pobaví humornými českými 
texty v podání této mladé party  
(do 19 hod.)

20:00  Bayerwald Sterne (BAY) – z bavorského 
lesa dovezené šlágry, oberkrainer i pop 
(do 00 hod.)

00:00  DJ Ladin (CZ) – na závěr festivalu DJ se 
svým setem après-ski hitů  
(do 01:30 hod.)

24–26/04  

DEPO2015
Treffpunkt 2025
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Nominujte své blízké na 
Cenu hejtmana za celoživotní 
přínos Plzeňskému kraji či 
Cenu hejtmana za záchranu 
lidského života v roce 2024.

Vyplněním a odesláním/předáním návrhu nominace Plzeňskému kraji dává podávající výslovný souhlas, aby  
Plzeňský kraj se sídlem Škroupova 1760/18, 301 00 Plzeň, IČO 70890366 zpracoval osobní údaje v rozsahu dle 
nominačního formuláře pro účely administrace cen hejtmana za celoživotní přínos Plzeňskému kraji a za záchranu 
lidského života v roce 2024. Oprávnění subjektu údajů a podmínky a účely zpracování jsou zveřejněny na:
www.plzensky-kraj.cz

celoživotní přínos Plzeňskému kraji / záchranu lidského života v roce 2024 

Jméno, adresa, telefon a e-mail navrhované osoby:

Popis mimořádných zásluh (možno přiložit životopis) / popis záchrany života:

Moje jméno, adresa, telefon a e-mail:

Nominace s podrobným popisem 
navrhované osoby posílejte od 1. 3. 
do 1. 6. 2025 na adresu: Plzeňský 
kraj, kancelář hejtmana, Škroupova 
18, 306 13 Plzeň nebo elektronicky  
na cenahejtmana@plzensky-kraj.cz.  
Formulář lze vyplnit i přímo na: 
www.plzensky-kraj.cz.
Slavnostní předání cen z rukou  
hejtmana Plzeňského kraje proběhne 
během slavnostního Galavečera  
Plzeňského kraje v listopadu 2025.

Máte ve svém okolí někoho, 
kdo se během svého života 
zasloužil o rozvoj Plzeňského 
kraje a přispěl tak k jeho  
dobrému jménu?

Víte o někom, kdo v našem 
kraji nezištně pomohl osobě 
v ohrožení života a svým 
přičiněním jí život zachránil?

Navrhuji na Cenu hejtmana za
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Explozivní mix divadla, cirkusu a  humoru přiveze španělská 
sestava Cia.PakiPaya. V  inscenaci Toca Toc Alicia a  Antonio 
otevírají dveře své intimity, odkazují na velké filmové momenty 
a známé hudební hity. 

Jednou ze stálic festivalu je vynikající český soubor Cirk La 
Putyka. A  Trutnov zažije premiéru! Splash je cirkus o  životě 
a mládí. Přenese diváky do světa zapomenutého bazénu, kde 
se čtyři starší gentlemani vydávají na cestu za objevováním 
radosti a  svobody. Akrobacie, humor, hudba a  nezapomenu-
telné obrazy vás provedou světem plným překvapení, zábavy 
a osvěžení.

Mezi tuzemskou elitu patří i Losers Cirque Company. Hra, insta-
lace, interaktivní představení, kde a cappella zpěv a živá hudba 
provedou diváky skrze bahnité cesty, temné koridory, skutečný 
i  zrcadlový svět, to je Cizinec. Diváci nebudou jen pozorovat 
dění ze svých sedaček, ale vstoupí do světa účinkujících.

Nevšední podívanou nazvanou Blue Secret Show: Vzdušná, 
přitažlivá, snová připravilo produkční duo Zorya Blue & Ivy 
Airy. Jejich představení je plné akrobacie, pole dance, chair 
dance, burlesky a  tance, chybět nebude ani světelná show 
nebo Veronika Rauchfussová, houslistka a performerka, která 
spojuje hudbu s emocemi pomocí smyčce a looperu.

Závěr přehlídky bude patřit CZirkidz Dance Company.  
The Answer je tanečně-akrobatický projekt, který je realizo-
ván díky nově založené australsko-české cirkusové škole CZir-
kidz, což je zcela unikátní projekt, v němž UFFO Trutnov spojilo 
síly s australskou cirkusovou školou Cirkidz. 

Program toho ale nabízí mnohem víc. Necelý týden je vrcho-
vatě naplněný adrenalinem a euforií, pojítkem je rovněž kva-
lita či atraktivita. Venkovní produkce před Uffem či v  ulicích 
města lze dokonce zhlédnout zcela zdarma, stejně tak kon-
cert kapely Fekete Seretlek. Kompletní informace najdete  
na www.uffo.cz a www.cirkuff.cz.

Generálním partnerem 15. ročníku festivalu Cirk-UFF je firma 
Hitachi Energy Czech Republic s.r.o., partnerem společnost 
Pepperl + Fuchs Manufacturing s.r.o. Projekt se uskutečňuje 
za finanční podpory města Trutnova, Ministerstva kultury ČR 
a Královéhradeckého kraje.

27/05–01/06   

Trutnov

CIRK-UFF

Špičková vystoupení zahraničních umělců, 
světové premiéry, to nejlepší, co v posled-
ní době vzniklo na domácí scéně. Šest dní 
plných zábavy, adrenalinu a  dechberou-
cích akrobatických výkonů, to je 15. ročník 
mezinárodního festivalu nového cirkusu 
Cirk-UFF, který se koná ve východočeském 
Trutnově.

Od doby, kdy Libor Kasík, ředitel trutnov-
ského Uffa, navštěvuje festival Adelaide 
Fringe v  Austrálii, je vazba tamních světo-
vě proslulých souborů na trutnovskou akci 
velice úzká. Největším tahákem letošního 
ročníku je proto špičkový soubor Circa. 
Australané předvedou show En Masse, 
tedy divokou, něžnou a  zároveň drsnou 
jízdu pod vedením cirkusového vizionáře 
Yarona Lifschitze. 

Z  Itálie přijede Agro The Clown a vystou-
pí hned dvakrát. Car Wash je cirkusové 
a divadelní představení prosycené radostí, 
šarmem a  hravou, pěnivou zábavou. Im-
proLocura je nepředvídatelná a  veselá 
pouliční show. Sympatický Luca Della Gatta 
zaručeně pobaví celou rodinu.

Circa, foto: David Kelly

Zorya Blue & Ivy Airy
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Co se stane, pokud posprejuji výlohu 
obchodu? 
Jak se bezpečně pohybovat  
na sociálních sítích? 
Jak předejít závislostem a kde požádat 
o pomoc, pokud mne ohrožují? 
Jak vypadají bezpečné vztahy  
a jak v nich fungovat? 
Jak nebýt obětí násilí  
a jak se mu bránit? 
Na tyto otázky hledají odpovědi děti a mladí lidé pro-
střednictvím unikátní stezky s  rozšířenou realitou, 
která se nachází ve Štruncových sadech u  soutoku 
řek Radbuzy a Mže. Plzeň se tak stala prvním městem 
v České republice, které tuto inovativní stezku nabízí. 

Stezka zahrnuje celkem 5 stanovišť a každé je označe-
no QR kódem, který po naskenování mobilním tele-
fonem nebo tabletem zpřístupní AR filtr (augmented 
reality) a  umožní účastníkům prožít příběh touto 
technologií. Na zařízení se objeví interaktivní anima-
ce, která se dynamicky mění v závislosti na pohybu 
přístroje a umožňuje tak aktivní zapojení.

Cílem projektu je pomoci dětem a  mladým lidem 
lépe se orientovat v  prevenci společensky nežá-
doucích jevů, naučit je, jak předcházet rizikovému 
chování, a  ukázat jim, kde mohou najít pomoc. 
Stezka je navržena především pro děti starší 12 let. 

Projekt stezky Na vlastní nebezpečí využívá komiksové 
prostředí rozšířené reality, které je pro mladé lidi atrak-
tivní.

Na vlastní nebezpečí

Na vlastní nebezpečí: 
Plzeň otevřela stezku  
s rozšířenou realitou  
zaměřenou na prevenci 
kriminality
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kulturní scény. Celým večerem bude provázet mo-
derátor Jiří Vejvoda. 

15/04  /  14:00

Český rozhlas Plzeň, 
Studio S3
Hudební dílna  
pro seniory 

Setkání je určeno aktivním seniorům, kteří mají rádi 
hudbu a čas strávený s ostatními. Společně si zazpívá-
te jednoduché lidové písně a doprovodíte se přitom na 
drobné rytmické nástroje. Účastnit se může každý bez 
rozdílu hudebních schopností a dovedností. Podstatné 
je těšit se na společné hudební setkání, hraní a zpívání, 
tvořivé aktivity s nimi spojenými, i chvilky relaxace. Hu-
dební dílnu vede paní doktorka Jiřina Jiřičková.  
 

15/04  /  16:30

Český rozhlas Plzeň, 
Studio S3 
Jak vyrůst ve vel-
kého skladatele 

Komplexní hudební dílna pro děti, zejména předškolní-
ho a mladšího školního věku, probudí hudbu v každém 
z nás. Zazpíváme si, zahrajeme na vlastní tělo, orffovy 
nástroje, naučíte se dirigovat a  improvizovat a  svoji 
vlastní hudbu si zaznamenat. Workshop vede paní dok-
torka Jiřina Jiřičková. 
 

24/04  /  19:00

Měšťanská beseda  
Dvořákova šestá  
& Plzeňská  
filharmonie 

Večer ve společnosti hudby Antonína Dvořáka je sáz-
kou na jistotu, obzvlášť pokud jde o  jeho 6. symfonii. 
Dvořák v  ní mistrně kombinuje české folklorní motivy 
s evropskou symfonickou tradicí, čímž vytváří dílo, kte-
ré je nejen technicky náročné, ale také nesmírně půso-
bivé. Zazní také Koncert pro lesní roh a orchestr B dur 
Reinholda Gliera v podání hornisty z Latinské Ameriky 
Erculese Daniela Urro Vasqueze. Plzeňskou filharmonii 
bude řídit šéfdirigent Chuhei Iwasaki.  

08/04  /  19:30

Dům hudby
Václav Vonášek  
& Pražákovo  
kvarteto 

Václav Vonášek patří mezi nejúspěšnější současné české 
fagotisty, navíc je provázán s Plzní. Studoval na plzeňské 
konzervatoři, Hudební fakultě AMU i na Royal College of 
Music v  Londýně. Byl členem České filharmonie, v  sou-
časnosti působí jako kontrafagotista Berlínských filhar-
moniků. Manželkou Václava Vonáška je plzeňská rodačka 
Jana Vonášková-Nováková, členka známého Pražákova 
kvarteta. Nenechte si ujít hudbu Johanna Sebastiana Ba-
cha, Wolfganga Amadea Mozarta, Antonína Rejchy, Da-
riuse Milhauda a Clauda Debussyho v jejich podání! 

09/04  /  19:30

Dům hudby
Plzeňský Orfeus 
2023 a 2024   

Plzeňská filharmonie vás srdeč-
ně zve na jedinečný koncert, který oslaví talent a umě-
ní držitelů prestižní ceny Plzeňský Orfeus za roky 2023 
a  2024. Tento výjimečný večer nabídne nezapomenu-
telný zážitek, kde se představí vynikající hudebníci a in-
terpreti, kteří svou tvorbou přispívají k  bohatství naší 

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve

Plzeňská filharmonie
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Velikonocní
  jarmark

Velikonocní
  jarmark

ˇ̌

Sváteční jarní pochoutky
Velikonoční zvyky a tradice

Řemeslná výroba a hry pro děti
Lidová muzika

Zelené pivo

SOBOTA 19. 4. 2025
OD 11:00 NA ZÁMKU ZBIROH

SOBOTA 19. 4. 2025
OD 11:00 NA ZÁMKU ZBIROH

Vstup
na jarmarkZDARMA

Ochutnávky

moravských

vín

NOVINKA

w
w
w
.zbiroh.com

Speciální

prohlídky
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na Petra Fialy pověstná. Přijďte se přesvědčit v  sobotu  
12. dubna do Šeříkovky, nebudete litovat. 

 14/04  /  19:00

Kostel českobratrské
církve evangelické 
Daniel Hůlka: 
Recitál

Nezapomenutelný hudební zážitek s  jednou z  nejvý-
raznějších osobností české hudební scény – Danielem 
Hůlkou. Nechte se unášet jeho nezaměnitelným hlasem 
a prožijte spolu s ním vzpomínky nejen na velké muzi-
kálové role, které se zapsaly do srdcí diváků. Pozitivní 
atmosféra, která se nese celým večerem, dává zapo-
menout na starosti všedních dní. Za doprovodu talen-
tovaných zpívajících multiinstrumentalistů Veroniky 
Tölg Savincové a Jiřího Březíka již 14. dubna od 19 ho-
din v  Kostele českobratrské církve evangelické v  Plzni.  
Vstupenky jsou v prodeji v síti Ticketportal.

  04/04  /  19:00

Měšťanská beseda 
Lenka Nová:  
Padedé  
+ David Koller

První dubnový pátek bude v Měšťanské besedě v Plzni 
ve znamení velkého narozeninového koncertu známé 
české zpěvačky Lenky Nové. Tu zde doprovodí dlouho-
letý hudební kolega, skladatel a klavírista Petr Malásek 
s  kapelou a  jako speciální host přijde oslavenkyni po-
gratulovat David Koller, který pro ni napsal skladbu na 
poslední album. Úspěšná hudební kariéra Lenky Nové 
započala v rodném Brně, kde zpívala v místních metalo-
vých kapelách a po vítězství v konkurzu se stala na dva-
náct let zpěvačkou legendárního seskupení Laura a její 
tygři. Od roku 2008 spolupracuje s Michalem Horáčkem 
a natočila už pět sólových alb. 

 04/04  /  20:00

KD Šeříková
UDG & Xindl X

UDG a  Xindl X spojili své síly 
a  vyráží po českých městech 

na společné turné s názvem „Zase spolu tour“, které sa-
mozřejmě nemůže minout ani Plzeň, kde jeho zastávka 
proběhne v pátek 4. dubna v Šeříkovce. Jak název turné 
napovídá, není to poprvé, kdy si tito spříznění interpreti 
vyrazili společně na šňůru. Obrovský úspěch mělo toto 
spojení již v letech 2015 a 2018, a dá se předpokládat, že 
jinak tomu nebude ani letos. Proto doporučujeme s po-
řízením vstupenek z předprodeje příliš neotálet.

 12/04  /  20:00

KD Šeříková
Mňága a Žďorp  
& Gallileo

Jedna z  nejoblíbenějších tu-
zemských kapel porevoluční éry se v rámci svého jarního 
turné představí také v plzeňské Šeříkovce, kde jim bude 
dělat společnost rocková parta Gallileo z Plzně jihu. Od 
koncertu „Mňágy“ lze očekávat průřez dosavadními alby, 
kterých za necelých 40 let existence kapela vydala již 14, 
precizně zvládnutou show a neopakovatelnou atmosfé-
ru, kterou jsou živá vystoupení skupiny kolem frontma-

TIP NA ČERVEN
       25–28/06

Spálené Poříčí
Basinfire 2025  
Festival Basinfire 2025 
přiváží do Spáleného 
Poříčí další nálož světo-

vého metalu a  rocku! Hlavní hvězdou letošního 
ročníku, který se uskuteční od 25. do 28. června, 
bude nezdolná metalová královna Doro. Se čty-
řicetiletou kariérou a  statusem legendy přiveze 
svůj ikonický hlas a nezkrotnou energii. Mezi dal-
šími velkými jmény nebudou chybět ani Exodus, 
Dark Tranquillity, Hatebreed Cattle Decapi-
tation, Marduk, Infected Rain či Belphegor. 
Fanoušci gotického metalu se mohou těšit na 
výroční show Moonspell, kteří oslaví 30 let od 
vydání přelomového alba Wolfheart. Do epických 
bitev vás vezmou Ensiferum, zatímco klasický 
rock rozproudí The Dead Daisies. Line-up nově 
také rozšířili Sólstafir, Henych666, Master Boot 
Record nebo Ignea. Celý line up a  informace 
o vstupenkách naleznete na www.basin.cz.
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TIP NA ČERVEN
       06–08/06

Amfiteátr 
Lochotín
Metalfest 
Open Air 2025 

Začátek června se nezadržitelně blíží a s ním také 
tradiční třídenní metalový svátek nabitý světový-
mi jmény – Metalfest se již po čtrnácté vrací do 
Plzně! Stejně jako v předchozích letech v progra-
mu figurují zástupci nejrůznějších odnoží metalu 
a na své by si tak měl přijít opravdu každý. Mezi 
největší lákadla letošního ročníku bezesporu 
patří jeden z průkopníků „horor metalu“ s neza-
měnitelným projevem – Kind Diamond. Z  dal-
ších velkých jmen patřících ke špičce ve svém 
žánru můžeme jmenovat např. thrash legendy 
Kreator, špičku metal-deathcore scény Heaven 
Shall Burn, hvězdy symfonického metalu Within 
Temptation či Epica, industriální gotiky Crema-
tory, party thrashové šílence Municipal Waste, 
progresivní Stratovarius, folk metalové piráty 
Alestorm, nebo hvězdy alternativního metalu 
Lacuna Coil s  dlouho očekávaným novým al-
bem! Více info, kompletní program a  novinky 
sledujte na oficiálním webu www.metalfest.cz.

 16/04  /  19:00

Měšťanská beseda 
Bratři Ebenové

Nezaměnitelní Bratři Ebeno-
vé se vrací do Plzně, kde ve 

středu 16. dubna vystoupí ve Velkém sále Měšťanské 
besedy! Zde představí především novinky z  jejich ak-
tuálního šestého alba „Co my víme“ a  dojde jistě i  na 
zásadní skladby z  předchozích desek. Skupinu tvoří 
synové významného hudebního skladatele Petra Ebe-
na (1929–2007) Marek, Kryštof a  David, které doplňují 
další tři špičkoví domácí hudebníci Pavel Skála, Jaromír 
Honzák a Jiří Zelenka. Z domova si bratři Ebenové při-
nesli klasické hudební vzdělání, zároveň ale vstřebávají 
vlivy moderní folkové, jazzové a  rockové muziky. Díky 
tomu vznikl jedinečný „ebenovský zvuk“, který navíc  

ve spojení s výjimečnými texty Marka dělá z Bratrů Ebe-
nů opravdu unikátní těleso české hudební scény.

 26/04  /  20:00

KD Šeříková
Pražský výběr

Kultovní tuzemská kapela zalo-
žená již v  roce 1976 klávesistou 

a zpěvákem Michaelem Kocábem míří do Plzně, kde kon-
cem dubna odehraje koncert ve své nejsilnější, původní 
sestavě – Michael Kocáb, Michal Pavlíček, Jiří Hrubeš, 
Klaudius Kryšpín a  Vilém Čok. Tu doplní již stálý host  
DJ Roxtar. Můžete se těšit na průřez legendárními alby 
„Straka v hrsti“, „Výběr“ a „Běr“, z nichž některé zazní v no-
vějších úpravách. Pražský výběr je bezesporu nejvýznam-
nější tuzemskou kapelou tzv. nové vlny osmdesátých let, 
která ani po letech neztrácí nic ze svého kouzla a energie. 
Přesvědčit se o tom můžete v Šeříkovce!

 od 28/04

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Plzeňský  
varhanní festival 

I tento rok připravuje Biskupství plzeňské a Ars Christia-
na o. p. s. Plzeňský varhanní festival. Posluchači se opět 
mohou těšit na varhanní koncerty i výstavu o varhanách. 
Osmnáctý ročník festivalu otevře zahraniční host Erwin 
Wiersinga z  Holandska. Zazní dílo Josefa Kličky, Felixe 
Mendelssohna-Bartholdyho, Césara Francka, Maurice Ra-
vela, Jehana Alaina a dalších. Koncert se uskuteční v pon-
dělí 28. dubna v 19 hodin. Druhým interpretem festivalu 
bude rovněž zahraniční host – Roberto Bonetto (foto) 
z Itálie (12. 5.). Dále se představí jeden z předních varhaní-
ků a skladatelů současné evropské hudební scény – Jür-
gen Essl ze Spolkové republiky Německo (26. 5.). Čtvrtý 
koncert v katedrále sv. Bartoloměje pak bude patřit Ka-
teřině Málkové (9. 6.). Festival uzavře 23. června v Koran-
dově sboru Jiřina Marešová na varhany a Jan Adamus na 
hoboj a anglický roh. Výstava o varhanách bude po dobu 
konání festivalu nainstalována v  katedrále sv. Bartolo-
měje, a kromě toho v sobotu 31. května v 10 hodin zve 
festival na exkurzi k varhanám v katedrále. Více informací  
na www.plzenskyvarhannifestival.cz, vstupenky zakou-
píte na www.plzenskavstupenka.cz.

Přehled koncertů
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Avšak mnohými doposud nepovšimnuta, skrývá se 
v  průchodu vnitroblokem mezi Smetanovými sady 9 
a  Klatovskou třídou ještě jedna drobná perlička. Ne, 
není to žádný architektonický skvost. Z bývalé truhlárny 
U  Rudolfů vzniklo již před čtvrt stoletím malé komorní 
divadlo pro necelých osmdesát diváků – Divadlo Dialog. 
Je to divadlo skromné a nenápadné, a se skromným roz-
počtem. Nehonosí se zdáli viditelnými billboardy. Ale 
cestu do jeho hlediště nachází ročně více než deset tisíc 
návštěvníků.

V  tomto malém divadle má domovskou scénu celkem 
čtrnáct souborů, které uvádějí více než 200 představe-
ní ročně. Nabídka je opravdu pestrá. Kromě stávajících 
inscenací, kterých má divadlo na repertoáru více než čty-
řicet, uvádí v tomto roce do života dalších osmnáct pre-
miér. Některé už má za sebou, diváci mohli vidět: Extra-
buřt Dietmara Jacobse a  Moritze Netenjakoba (soubor 
Žumbera), Alkoholky Thomase Vintenberga a Morgen-
se Rukova (Divadlo Maebh), Společenstvo vlastníků 
Jiřího Havelky (Chlupatej kaktus) a  Platónovu bustu  
L. Ulovce Vydry (Divadlo DIV).
Do konce sezóny nabídne Divadlo Dialog ještě komedii 
To je horor! M. Herejka (ORÁKULUM), Starého protivu 
C. Goldoniho (Théta), Skleněný blud H. Rothové (Divadlo 
DIV) a  Třetí zvonění V. Štěcha (Zrcadlo). A  v  posledním 
dni měsíce dubna se v pikantní a  lehce brutální komedii 
Petera Turriniho Klasik v pornoshopu objeví v režii Jaku-
ba Zindulky, vedle Olgy Ženíškové, i držitel Českého lva za 
hlavní mužskou roli ve filmu Arvéd Michal Kern.
Avšak po pravdě řečeno, tohle nenápadné místo na sa-
mém kraji vnitřního centra města stojí za návštěvu nejen 
kvůli zážitkům kulturním. Je totiž jen na dosah, ale přitom 
stranou od onoho obecného ruchu. Za pěkného počasí 
zde můžete posedět u  stolečků před divadlem a  dát si 
šálek dobré kávy, sklenku vína, Aperol spritz, či cokoliv ji-
ného z nabídky divadelního baru, který je otevřen vždy už 
hodinu před začátkem představení. Je to oáza klidu v ru-
chu města. Je to místo, kam si můžete přijít odpočinout 
a sdílet zážitek s ostatními, kterých není příliš mnoho, ani 
příliš málo. Je to místo, kde nemusíte nakupovat, abyste 
byl člověkem. Je to místo, kde jste člověkem nikoliv mezi 
regály a auty, ale mezi lidmi. Je to místo, kde můžete ale-
spoň na chvilku zapomenout na strasti.

Pokud patříte k  těm, kteří toto místo ještě neobjevili, 
zkuste jej najít. Možná si i  ono najde místo ve vašem 
srdci.

Když kráčíte centrem Plzně sadovým okruhem 
od majestátní budovy Západočeského muzea 
směrem vzhůru Kopeckého sady, minete po pár 
desítkách metrů další honosnou budovu – Měš-
ťanskou besedu po vaší levici a  po pravici zase 
budovu konzervatoře, odkud se ozývá švitoření 
a  hašteření hudebních nástrojů. A  jen přejdete 
do Smetanových sadů, míjíte Studijní a vědec-
kou knihovnu a  už se před vámi otevírá pohled 
na nádherné Velké divadlo architekta Antonína 
Balšánka. 

Pro ty znalé je na této cestě za bariérou domů po 
levé straně ukryta krásná Stará synagoga. Jaké to 
kulturní hody si můžete užít na této cestě! 

Více informací najdete 
na www.divadlodialog.cz.

Divadlo Dialog 
– Oáza klidu v ruchu města

„Divadlo Dialog má v repertoáru  
více než čtyřicet inscenací a letos uvede 

do života dalších osmnáct premiér.“ 

Alkoholky

Klasik v pornoshopu, Foto: Josef Adlt

Divadlo Dialog
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DIVADLO 

 01/04  /  19:00

Velké divadlo
Čajkovský

Hudbu k Labutímu jezeru nebo 
Louskáčkovi zná snad každý. 

Dílo P. I. Čajkovského se hraje po celém světě. Jeho 
osobnost přitom zůstávala vždy v pozadí zájmu. Tedy až 
do teď. Vnitřní svět komplikovaného muže se stal hlav-
ním motivem baletu uváděného ve světové premiéře 
v  DJKT. Depresivní melancholik i  rozmařilý a  zábavný 
společník. Rodinný člověk i vášnivý milenec. Čajkovský 
mnoha tváří vstupuje na scénu.  

 02/04  /  18:30

Měšťanská beseda
LiStOVáNí.cz:  
Historky  
z Tinderu 2

… aneb Láska, sex a ten pravý nikde. LiStOVáNí je zpát-
ky na Tinderu, kde je i Lucie Macháčková, která napsala 
životní pokračování svých Historek z  Tinderu. Neštěstí 
nechodí po horách, ale po single holkách! Uslyšíte další 
várku milostných karambolů, vypečených historek a pe-
prných i bláznivých příběhů ze světa, ve kterém každý ně-
koho hledá a občas i sám sebe. Zaručeně zlepší den a roz-
vibruje bránici všem, kdo jsou zadaní, single i něco mezi. 
Račte se smát! Hrají Pavla Dostálová a Jakub Koudela. 

 12/04  /  14:00 a 15:30

Divadlo ALFA 
O Maričce,  
která všechno 
vyzvonila 

Ach, ta Marička! Hezká je, hodná je, ale neudrží jazyk za 
zuby. Její manžel Petro se na ni kvůli tomu trochu zlobí, 
protože by si na ně mohl došlápnout zlý správce! Jenže 
Marička si nemůže pomoci. A tak když jednou Petro vy-
orá hrnec zlata, má kromě radosti i  velkou starost: jak 
zařídit, aby to Marička nevyzvonila a  správce jim zlato 
nesebral? V hlavních rolích se představí Lenka Lupínko-
vá, která byla za dvojroli Maričky a správce nominována 
na Cenu Thálie 2024, a Josef Chozé Jelínek. Představení 
pobaví diváky od pěti let. 

Pohřbené dítě je drama amerického spisovatele 
Sama Sheparda ověnčené Pulitzerovou cenou. 
Odehrává se na odlehlé farmě uprostřed ame-
rického venkova v  blíže neurčené současnosti. 
Hlavními postavami dramatu jsou členové dys-
funkční rodiny, jejíž minulost je plná tajemství 
a  nezhojených ran. Otec je cynik terorizující své 
okolí a  snažící se uniknout před důsledky svých 
dávných rozhodnutí. Matka je racionální, odmě-
řená a problémy ignorující žena, která hledá napl-
nění svých potřeb mimo domov. Oba volí snadný 
únik před realitou ve skleničce. Stárnoucí rodiče 
žijí v domě se dvěma dospělými syny, čtyřicátní-
ky, kteří jsou poznamenáni řadou traumat. Už tak 
komplikované vztahy ještě více zjitří příjezd zá-
stupce nejmladší generace – syna jednoho z bra-
trů. Neschopnost komunikovat o rodinných tabu, 
navazovat zdravé citové vazby a sdílet své pocity 
vede nejen k prohlubování vzájemné izolace, ale 
i dalším konfliktům. Shepard se ve svém dramatu 
provokativním a  sarkastickým způsobem pouští 
do mýtu o  americkém snu i  tradičních křesťan-
ských hodnotách. Na diváka zapůsobí jeho text 
plný svérázného humoru, syrovosti i napětí. 

Akce měsíce  |  Divadelní tipy

12/04  /  19:00

Malá scéna DJKT

Pohřbené dítě



Sam Shepard

POHŘBENÉ 
DÍTĚ

Sarkastické generační drama 
o dysfunkční rodině, jejíž minulost 

je plná skrytých tajemství.

Giuseppe Verdi

TRUBADÚR
Hlavní hrdinka se ocitá 
ve středověkém Španělsku, 
když v rámci regresivní terapie 
prožívá své minulé životy. 

DJKT_žurnál_inzerce_A5_Dítě_Trubadůr.indd   1DJKT_žurnál_inzerce_A5_Dítě_Trubadůr.indd   1 14.03.2025   9:42:4414.03.2025   9:42:44
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 12 a 13/04  

Nová scéna DJKT
Německé requiem

Italský choreograf Francesco 
Annarumma přináší do baletní-

ho souboru inscenaci s novým rozměrem vnímání a vhle-
dem do moderního tance. Pro svůj celovečerní balet si 
vybral jedno z nejneobvyklejších děl mezi oratorii: vyso-
ce individuální partituru, s níž se Johannes Brahms chtěl 
povznést nad hranice náboženství, církví i národů. Dílo 
inspirovala smrt skladatelovy matky. Hluboce dojemná 
skladba pro sóla, sbor a orchestr je výpovědí o tom, jak 
člověk žije svůj život neustále ve stínu smrti. Spojují se 
zde momenty nepopsatelné lehkosti s jemným zkou-
máním rovnováhy i objevováním něčeho většího. Smrt 
je odloučením, ale zároveň připojením se k něčemu, co 
život přesahuje. Začátek představení je vždy v 19 hodin.

 13/04  /  15:30

Divadlo Dialog
Jak se Krakonoš 
nenechal   
přechytračit

Divadlo Propadlo přichystalo pro děti osvědčenou kla-
siku, kde lakotný pán z Trautenberka opět vymýšlí, jak 
zbohatnout na cizí účet. Ale naštěstí je tu taky Anče, 
Kuba, hajnej a především Krakonoš a jeho veselá sojka. 
Pohádkový příběh je nejen hravý, ale vypovídá o  lid-
ských vlastnostech, jako je hamižnost a  lakota, jejímž 
protipólem je poctivost a dobrota.
 
 14/04  /  19:00

Divadlo ALFA
Pravdu  
má každý  
svou(?)

Kdo pravidelně sleduje výměny názorů na sociálních 
sítích, může být frustrovaný z  množství rezolutních 
„pravd“, z  agresivního obhajování konspiračních teorií 
všeho druhu a z relativizací vědou doložených faktů. Jak 
se orientovat ve společnosti zahlcené nejen informa-
cemi, ale také zpochybňováním vědecky dokázaných 
jistot? Je vůbec Země kulatá? Pro co zemřel Giordano 

Plzeň se stává centrem divadelního dění! Festival 
POCEM na divadlo přichází se svým druhým roč-
níkem a  slibuje bohatý program pro všechny mi-
lovníky činohry, pohybového divadla i hudebních 
inscenací. Od 14. do 21. června oživí město výji-
mečná divadelní představení na několika scénách.

Za festivalem stojí INDIGO company, divadelní 
společnost hereček Jany Trojanové a  Lilian Fis-
cherové (plzeňská rodačka). Po loňském úspěšném 
debutu letos festival expanduje do různých kultur-
ních prostor Plzně. 

Festival zahájí OŠKLIVEC (14. 6.) z  Činoherního 
klubu, v němž se představí Vojtěch Kotek, Václav 
Šanda, Marta Dancingerová a  Martin Finger. 
Diváci se mohou těšit také na PŘÍBĚH ZE ZOO 
(Divadlo Ungelt), legendárního RACKA (Divadlo 
Na zábradlí), skvělé představení MARTA s Hanou 
Holišovou v  titulní roli, nebo populární Losers 
Cirque Company. Pořadatelská INDIGO company 
uvede úspěšné tituly včetně současného příběhu 
Tlustý prase. Hudební stránku festivalu obohatí 
koncert Epoque Quartetu.

Festival přinese nezapomenutelné zážitky i do ve-
řejného prostoru – Plzeňská Proluka se promění 
ve scénu pod širým nebem. Závěrečný den bude 
patřit rodinám s dětmi, které potěší například kon-
cert kapely Pískomil se vrací, nebo oblíbená Diva-
delní dílnička s Henrietou Hornáčkovou.

Podrobný program a vstupenky najdete  
na www.pocemnadivadlo.cz  
a www.mestanskabeseda.cz.  

Vstupenky jsou v prodeji na www.GoOut.net  
a na www.plzenskavstupenka.cz. 

14–21/06

POCEM na divadlo
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TIP NA DIVADLO
Divadélko JoNáš
Amatérská 
scéna  
pro amatérské 
divadelníky

Každou středu pro vás Divadélko JoNáš přiváží 
ta nejlepší představení z  celého amatérského 
divadelního vesmíru. Každý předplatitel sedmi 
vybraných představení z nabídky programu získá 
bezkonkurenční bonus. V  Divadélku JoNáš pořá-
dají také divadelní přehlídky a  festivaly, nedělní 
pohádky pro děti a  spoustu dalších kulturních 
akcí. Přímo v  prostoru Divadélka JoNáš je vám 
k  dispozici kavárnička, která otevírá v  den pro-
dukce v  18 hodin a  při nedělních pohádkách ve 
13 hodin. Prostory Divadélka JoNáš si můžete také 
pronajmout za skvělé ceny, prostory jsou vhodné 
pro kulturní vyžití, firemní akce, hudební produk-
ce a další kulturní aktivity. Program a vše potřebné 
naleznete na stránkách www.divadelkojonas.cz.  
Pro více informací volejte na tel.: 776 589 700 nebo  
pište na e-mail: robertkunesch@seznam.cz.

Bruno? Stojí pravda a poznání za velké oběti, nebo sta-
čí rozčilovat se anonymně s myší v ruce? Pojďte hledat 
odpovědi do Divadla ALFA. Představení je vhodné pro 
diváky od 12 let. Vstupenka do Divadla ALFA platí jako 
jízdenka MHD v Plzni – jednu hodinu před a jednu ho-
dinu po představení.

 14 a 28/04

Divadlo Pluto
Oslavy  
26. narozenin

Divadlo Pluto v  dubnu sla-
ví 26.  výročí svého založení. K  této příležitosti uvede 
14. dubna obnovenou premiéru představení Pletky 
Straussovy operetky, které diváky provádí životem i dí-
lem Johanna Strausse. V pondělí 28. dubna pak divadlo 
uvede představení Revizor. V hlavních rolích se předsta-
ví Pavel Kikinčuk a Bronislav Kotiš. Začátek obou před-
stavení je v 19 hodin.

 19/04  /  19:00

Nová scéna  
DJKT
Candide

Lumír Olšovský se už jen dva-
krát ocitne v roli filosofa! Bude to v díle s podpisem vě-
hlasného Leonarda Bernsteina. Ale pozor, nepůjde tady 
o muzikál, jak byste mohli předpokládat. Řeč je o insce-
naci Candide, která se přiblížila ke své květnové dernié-
ře. Je to inscenace s ohromující dávkou humoru a stíra-
jící hranice mezi hudebními žánry, která nepřipomíná 
nic, co jste dosud viděli. Nápadité kostýmy a scéna jen 
dotváří tuto esenci originality jménem Candide, kterou 
nechcete zmeškat.

 20/04  /  19:00

Velké divadlo
Dalibor

Nouze naučila Dalibora housti. 
Každý zná pořekadlo, někdo 

si vybaví i  pověst. Oblíbená Smetanova opera vychází 
z kronik a romantických legend o rytíři z Kozojed. Sku-
tečná historická postava se zejména zásluhou Aloise 
Jiráska stala epickým hrdinou nespravedlivě uvaleným 
do žaláře Pražského hradu. Romantická tragédie plná 
silných vášní se v dubnu hraje naposledy.

 21/04  /  18:30

Kino Beseda
Divadlo  
v Kině Beseda:  
Šikmý kostel

Strhující bestseller Karin Lednické přichází do kin v zá-
znamu z Divadla Petra Bezruče. V neuvěřitelném příbě-
hu několika generací jedné rodiny ožívají osudy obyčej-
ných lidí na pozadí událostí zmítajících Evropou. Důlní 
neštěstí, rozpad Rakouska-Uherska, zrození Českoslo-
venska, války, příbuzenské národnostní sváry i  nástup 
komunismu tvoří kulisu krutého údělu kdysi krásného 
města, které se doslova propadlo do země a  jež lidská 
hamižnost vymazala z  mapy světa. V  adaptaci stejno-
jmenného románu excelují nezapomenutelný Norbert 
Lichý, Barbora Křupková, Markéta Matulová a další. 
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 23/04  /  19:00

Velké divadlo
Souhlas

Láska, sex, vztahy, nevěra… 
Ovládají životy nás všech. Práv-

nické prostředí je ale světem s  jinými pravidly. Tady 
vládnou silné argumenty a mistrovské slovíčkaření. Lid-
ský a právní aspekt jsou totiž dvě rozdílné věci. Dva ka-
marádi se ocitají na pozicích obžaloby a obhajoby jedné 
kauzy. Případ se jich nijak netýká. Až na to, že jsou to 
taky jen lidé a mají také své vlastní vztahy. 

 25/04  /  17:00

Divadlo ALFA
Pádístepí,  
náčelník Bizonů

Těšte se na maňáskovou gro-
tesku ve stylu spagetti westernů! Indián Pádístepí, 
poslední ze svého kmene, dostane od Manitua za úkol 

zasadit totem, postavit dvougenerační týpí a  zplodit 
syna. Při jeho plnění objeví pramen čokolády, o který ale 
usiluje i proradný kmen Komančů a desperát Pedro, jenž 
Pádístepího lstí uvrhne ve městě do vězení. S pomocí ta-
nečnice Dolores však unikne a dál bojuje za znovuzíská-
ní ztraceného pramene i naplnění svého poslání. A jak 
to celé dopadne? Představení je na programu i v sobotu 
26. dubna odpoledne od 15 hodin.

 25/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Mě nezadusíš

Osvobozující komedie Michae-
ly Gübelové o  životě, na který 

může někdo nahlížet i tragicky. Vždy totiž záleží na úhlu 
pohledu. Mezi nebem a zemí se může odehrávat karne-
val života plný snů a lásky, anebo také ne. Není snadné 
se rozhodovat mezi citem a  rozumem. No a  někdy je 
prostě lepší se všemu od srdce a s lehkostí zasmát. Hra-
jí Karolína Holubová, Tereza Gübelová, Eva Holubová, 
Petr Čtvrtníček a Matěj Paprčiak.

    Divadlo Dialog
Starý protiva

Divadelní soubor Théta uvádí v premiéře komedii Carla 
Goldoniho. Starý pan Todero je člověk, kterého byste 
v rodině mít nechtěli. Je to věčný nespokojenec a lako-
mec. Do boje s ním se dává jeho snacha Marcolina. Má 
ale vůbec šanci proti starému protivovi? Hrají Andrea 
Nová, Vladimír Nový, Michal Peleška a další. 

 30/04  /  19:00

Divadlo Dialog
Klasik  
v pornoshopu

SPOlečnost DIvadelních NAd-
šenců zve na pikantní a lehce brutální komedii o neob-
vyklém setkání na neobvyklém místě. Vejít do prodejny 
erotických pomůcek může být pro někoho velkým kro-
kem do neznáma. Ale někdy jsou zvědavost a touha po 
změně silnější, než ostýchavost a bázlivost. A tak může 
dojít k setkání dvou osamělých duší na zcela nepatřič-
ném místě. Nebo je tohle místo právě tím pravým, kde 
vyjevit svá osobní traumata? V  režii Jakuba Zindulky 
hrají Michal Kern a Olga Ženíšková.

26/04     
19:00

Divadelní tipy

TIP NA DUBEN
26/04  /  19:00  

Velké divadlo
Trubadúr
Giuseppe Verdi je syno-
nymem opery, to je fakt. 

Spolu s Rigolettem a La traviatou tvoří Trubadúr 
trojici oper, které přivedly italského skladatele 
na výsluní, kde už zůstal. Libreto plné romantic-
kých zvratů, lásky a zrady inspirovalo Verdiho ke 
zkomponování dvou z  jeho největších sopráno-
vých árií. Pojetí inscenace v  DJKT však není jen 
dramatem bratrského soupeření. Stává se reg-
resivní terapií hlavní hrdinky Leonory, která se 
noří do hlubin vzpomínek a snového světa stře-
dověkého Španělska. Rytíři, trubadúři a  hořké 
tajemství formují její osud. Předposlední operní 
premiéra této sezóny v DJKT je věnována památ-
ce režisérky Inge Švandové-Koutecké, která pro 
Plzeň vytvořila řadu legendárních inscenací.
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do 27/04  

Západočeské muzeum
Český (figurální) 
porcelán tří století  

Výstava se zaměřuje na vývoj 
figurálního porcelánu vyrobeného na území Čech od 
konce 18. století až do dnešních dnů. Na pečlivě vy-
braných exponátech můžete sledovat proměnu tvarů 
a  dekorů stolního, a  především figurálního porcelánu 
v  různých obdobích. Výstava mapuje významné vývo-
jové mezníky i zajímavá řešení, nabízí letmý pohled na 
dnešní situaci, kdy vedle tradičních výrobců vstupují na 
trh s porcelánovými kolekcemi i galerie a ateliéry návr-
hářů. Součástí výstavy je aktivní zóna na téma výzdo-
by porcelánu. Doprovodný program k  výstavě nabízí 
24.  dubna komentovanou prohlídku s  autory výstavy. 
Její začátek je v 16 hodin.  

do 25/05  

Západočeské muzeum
Dobrodružné 
toulky světem 
Pavla Čecha 

Interaktivní výstava představuje výběr z autorovy ilust-
rátorské a knižní tvorby a je určena všem, kteří rádi sní, 
milují dobrodružství a nebojí se otevřít dveře do fanta-
zie. Nejedná se o klasickou výstavu, ale o neobyčejnou 
hernu plnou rozmanitých aktivit pro děti i  hravé do-
spělé. Výstavou se prolíná množství aktivit a zastavení, 
která vás pobaví, zabaví i poučí. Čeká na vás týpí v týpí, 
indiánská vesnička, vynalézání, skládání lodiček, stavění 
města, tajuplné hledání a  pátrání, ale také pozorování 
mraků a  kreslení. Autory výstavy jsou ilustrátor Pavel 
Čech a Městské muzeum a galerie Polička.

do 25/05  

Západočeská galerie
Mezi divočinou  
a třeštícím  
velkoměstem 

Americká zkušenost Středoevropanů ve vizuální kultuře 
19. století. Výstava ve výstavní síni „13“ představí dvojí 
náhled cestovatelů, emigrantů i  návštěvníků Ameriky  

pr o všechny, 

kteří r ádi sní 

a milují dob r odr užs tví…

Městské muzeum a galerie Polička pořádá výstavu

pro všechny, 

kteří rádi sní 

a milují dobrodružství…

Výstava v  Masných krámech mapuje prostřednic-
tvím uměleckých děl proměny Plzně v  průběhu  
19. a 20. století – od města obklopeného zahrada-
mi a středověkými hradbami až po dnešní průmy-
slové velkoměsto. Výstava bude reflektovat práce 
umělců úzce spjatých s  Plzní, ale také těch, kteří 
zde tvořili pouze dočasně, ať už díky pracovním 
příležitostem, studijním cestám nebo rodinným 
vazbám. Návštěvníci uvidí zobrazení historického 
jádra města, náměstí s kostelem, malebná zákoutí 
kolem řek, lochotínské lázně i dominantu regionu, 
hrad Radyně. Významnou součástí výstavy budou 
také obrazy průmyslových podniků, které jsou pro 
Plzeň charakteristické a  jejichž budování začalo 
již ve druhé polovině 19. století. Doprovodný pro-
gram nabídne 5. dubna Plenér se ZČG pro děti od 
10 do 18 let, 9. dubna vás výstavou provedou její 
autoři Ivana Skálová a Petr Domanický, a 12. dub-
na se pak uskuteční fotografický workshop pro 
dospělé a mládež od 15 let s Radovanem Koderou.  

do 01/06

Západočeská galerie 

Obraz Plzně v uměleckých 
dílech 19. a 20. století 
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na americký kontinent. Na jedné straně vizualizace 
idealizovaného a mizícího světa původních národů a na 
druhé straně fascinace moderním životem a technolo-
gickým pokrokem euroamerické civilizace. Vystavené 
předměty zahrnují nejrůznější umělecká média a  bu-
dou zde zastoupena díla Mikoláše Alše, Alfonse Mu-
chy či Vojtěcha Preissiga, nebo objekty sběratelů Vojty 
Náprstka, Klementiny Kalašové a  dalších. Doprovodný 
program výstavy nabídne v úterý 1. dubna komentova-
nou prohlídku, kdy výstavou provede její spoluautorka 
Taťána Petrasová. Poslední dubnové úterý, 29. dubna, si 
můžete výstavu projít se spoluautorkou Pavlou Machalí-
kovou. Obě komentované prohlídky začínají v 17 hodin. 

01, 10, 24/04  

Národopisné  
muzeum 
Velikonoční  
rukodělné dílny

Připravte se na Velikonoce vpravdě stylově! Pod vede-
ním skvělých a fundovaných lektorů si zkusíte 1. dubna 
zdobení kraslic technikou vyškrabávání (od 14 do 17 ho-
din), 10. dubna tradiční zdobení velikonočních kraslic 
(od 15 do 18 hodin) a 24. dubna základy zpracování ovčí 
vlny (od 15 do 18 hodin). Dílny jsou vhodné pro děti od 
10 let, a  pokud si přinesete vlastní vyfouknutá vajíčka 
na zdobení kraslic, určitě neprohloupíte. Akce se koná 
v  Centru experimentální etnologie NMP, vstupné je 
350 Kč. Předchozí rezervace na tel.: 731 446 350, nebo 
na e-mailu: narodopis@zcm.cz nutná.     

09/04–18/05  

Galerie Ladislava 
Sutnara 
Less Is More But 
That's Not ALL!

Výstava ateliéru Fashion design zkoumá téma estetic-
ké udržitelnosti v  módě. Hledá možnosti, jak vytvářet 
kvalitní, esteticky hodnotné oděvy s dlouhou životností 
v době vizuální inflace a nadspotřeby. Jako odpověď na 
tyto výzvy představuje expozice přístup kombinující 
řemeslnou práci, moderní materiály a technologie. Sou-
částí výstavy bude také prezentace spolupráce se znač-
kou KEEN, kde studenti upcyklovali vyřazenou obuv. 
Vernisáž se uskuteční 9. dubna od 18 hodin. Komentova-
né prohlídky výstavy jsou na programu v sobotu 3. květ-

10.4.–18.5. 25

Vernisáž
9.4.___18:00
Komentovaná prohlídka
3.5.___17:00
Komentovaná prohlídka 2
7.5.___17:00 Galerie

Ladislava Sutnara
Riegrova 11, Plzeň

less is more
výstava ateliéru
FASHION DESIGN

Akce měsíce  |  Přehled výstav

Galerie Ladislava Sutnara zve širokou veřejnost na 
výstavu Venus Today, která je součástí celoročního 
projektu reflektujícího 100. výročí nálezu Věsto-
nické venuše. Výstava představuje práce studen-
tů a studentek Fakulty designu a umění Ladislava 
Sutnara inspirované proměnami vnímání ženského 
těla a  femininního principu. Kurátorka: Daniela 
Kramerová. Vernisáž výstavy proběhne 28. května  
od 18 hodin.

29/05–29/06

Galerie Ladislava Sutnara 

Venus Today

Zažij léto na Sutnarce!

Mezinárodní letní škola umění ArtCamp otevírá 
letos již svůj 19. ročník. Pod vedením pedagogů 
Fakulty designu a  umění Ladislava Sutnara se po 
celé tři týdny konají kurzy určené zájemcům, kteří 
chtějí objevit či rozvinout svůj talent, potkat zají-
mavé české i zahraniční umělecké osobnosti nebo 
se připravit k  přijímacím zkouškám na umělecké 
vysoké školy. Přihlášky do kurzů jsou otevřeny  
do 31. 5., veškeré další informace najdete na webu  
www.fdu.zcu.cz/cs/ArtCamp.

07–25/07

Fakulta designu a umění  

Ladislava Sutnara  

ArtCamp

Prázdninová výstava v  Galerii Ladislava Sutnara 
představí práce studentů a  pedagogů Sutnar-
ky a  belgických umělců. Kurátor: Jan Van Wo-
ensel. Vernisáž výstavy proběhne 9. července  
od 18 hodin.

10/07–27/08

Galerie Ladislava Sutnara 

(post-)System



37duben 2025   |   www.zurnalmag.cz

Přehled výstav

letní umělecké kurzy  
na Sutnarce v Plzni

7–25/7/2025

• PŘIHLÁŠKY DO 31/5/2025

na od 11 hodin a  ve středu 7. května od 17 hodin. Vý-
stava i komentovaná prohlídka jsou přístupné zdarma. 

10/04–01/06  

Galerie města Plzně
Maria Maier – Bis 
Jetzt/Until now 

Aktuální výstava v Galerii měs-
ta Plzně zobrazí tvorbu Marie Maier. Ta se zaměřuje na 
malbu, fotografii, grafiku, architektonické umění a kon-
ceptuální projekty. Marie Maier žije a  pracuje v  Köfe-
ringu a Regensburgu, ve své mnohaleté výstavní práci 
měla četné samostatné i skupinové výstavy v muzeích, 
uměleckých spolcích a galeriích doma i v zahraničí. Její 
díla jsou zastoupena v  mnoha významných sbírkách 
a také na veřejných prostranstvích. V roce 2005 získala 
stipendium Virginia Center for the Creative Arts, USA 
a v  roce 2011 stipendium Tyrone Guthrie Center, Irsko. 
Vernisáž výstavy proběhne 10. dubna v 17 hodin.

12/04  /  10:00–14:00  

Národopisné 
muzeum 
Tradiční pletení 
z vrbového proutí

Doprovodný program k výstavě „Mistři tradiční rukoděl-
né výroby Plzeňského kraje (2017–2024)“ bude tentokrát 
věnován setkání s košíkářem Zdeňkem Pikalem. Zájemci 
se seznámí se základy košíkářského řemesla, ale i s nej-
různějšími způsoby pletení pomlázek. V rámci dílny bude 
možné zakoupit také vybrané výrobky. Vstup je zdarma, 
akce se koná v Centru experimentální etnologie NMP.

12/04  /  13:00  

Semlerova rezidence
Velikonoční  
tvoření 

Tvoření pro rodiče s dětmi spoje-
né s velikonočním jarmarkem přináší různé dílničky s te-
matikou velikonočních zvyků. Přijďte se velikonočně na-
ladit do jedinečného prostředí Semlerovy rezidence. Není 
třeba rezervace, vstup je volný, poplatek jen za materiál na 
výrobky. Velikonoční tvoření probíhá od 13 do 17 hodin.
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KAM ZA KULTUROU Na slovíčko s náměstkem hejtmana pro IT a Evropské záležitosti

Jaký je Váš nejoblíbenější turistický cíl 
v Plzeňském kraji, kam byste rád pozval 
čtenáře?
Jsem milovník historie, hradů a  zámků, takže mimo na-
šeho nově zrekonstruovaného přeštického kostela bych 
určitě doporučil hrad Rabí, nebo zámek Kozel, to jsou ta-
kové moje srdcovky. A  protože jsem také milovník piva, 
rozhodně bych si to spojil s návštěvou některého z malých 
pivovarů! Koneckonců, jsme kraj s pivem a dobrou kuchyní 
neodmyslitelně spjatý.

V dubnovém vydání Žurnálu jsme do rub-
riky Na slovíčko s… vyzpovídali nového 
náměstka hejtmana Plzeňského kraje pro 
IT a  Evropské záležitosti, Martina Rybára. 
Kromě otázek vztahujících se k jeho oboru 
jsme se zeptali i na kulturní tipy, či doporu-
čení pro cestování po Plzeňském kraji a na 
sport. Co na sebe Martin Rybár prozradil?

Jsou v Plzeňském kraji místa,  
kam se rád vracíte?
Musím říct, že moc rád se vracím do kraje mezi Rabštejnem, 
Manětínem a Mladoticemi, až do Plas. Ale vlastně celé oko-
lí Střely mám moc rád. Před lety jsem tam byl na skautském 
letním kurzu a před tím u Liblína na táboře, a od té doby 
si tam rád občas vyrazím na čundr. Moje prababička po-
cházela z Chodska a v dětství jsme měli rodinnou chalupu 
na České Kubici, takže tamní okolí je také moje srdcovka, 
a výlet na Čerchov čas od času musím udělat.

Využíváte cyklostezky Plzeňského kraje, 
nebo raději volíte pěší turistiku?  
Dejte našim čtenářům tip na výlet.
Záměrně jsem dosud opomenul Šumavu. Já nejsem moc 
cyklista, ale moc rád chodím a  přespávám v  přírodě. To 
mám díky celoživotnímu působení ve skautu. Každý rok 
využíváme systém Šumavských nocovišť, kdy v  létě cho-
díme letní šumavský vandr. Co máme děti, chodíme od 
Alžbětína přes jezero Laka, Prášily a přespáváme na Poled- 
níku. Tuhle víkendovku mám moc rád. A  v  pozdější části 
podzimu zase přespáváme na podzimním šumavském 
vandru na nocovištích Modrava a Bučina.

Máte rád výstavy? Vzpomenete  
na nějakou, která Vás zaujala?
Rád chodím na výstavy pořádané Československou obcí 
legionářskou. Od legiovlaku po místní malé výstavy, které 

Martin Rybár: 
Jsem milovník historie, 
hradů a zámků i fanoušek
sci-fi a fantasy
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Na slovíčko s náměstkem hejtmana pro IT a Evropské záležitosti

vzpomínají na místní dějiny. Myslím si, že máme na co být 
v naší zemi pyšní, ale občas si to potřebujeme připomínat. 
Nejsem moc člověk, co by navštěvoval výstavy výtvarného 
umění, mám rád historii a příběhy. Proto doufám, že množ-
ství výstav popisujících zajímavé příběhy rodáků nebo vy-
právějící historii našich obcí budu moci navštěvovat v co 
největším měřítku, a  za každou takovouto výstavu moc 
děkuju všem, co se na ní podílejí. Ti lidé jsou neskuteční 
srdcaři.

Chodíte rád na koncerty jakéhokoli 
typu? Pokud ano, jaký jste v poslední 
době navštívil?
Chodil jsem hlavně za mých studentských let. Teď dávám 
přednost trávení večerů s mými dětmi, novorozenou dce-
rou a tříletým synem. Ale ještě před pár lety jsem moc rád, 
jakožto velký fanoušek fantasy a sci-fi, chodil na koncerty 
filmové a herní hudby. Dřív jsem také rád chodil na festival 
Hrady CZ a na Chodrockfest a doufám, že se k tomu zase 
vrátím, třeba i  s  dětmi, až budou větší. Vypadá to, že se 
nám jako městu Přeštice podaří ve spolupráci s římskoka-
tolickou farností začít pořádat koncerty vážné hudby v na-
šem kostele, a ty si určitě ujít nenechám!

Máte pro naše čtenáře tip na zajímavé 
divadelní představení?
Caveman. Oneman show, která velmi vtipně podává ste-
reotypní rozdíly mezi muži a  ženami. Tohle představení 
mě vážně baví a vždy se nasměju. Ale jinak bych chtěl na-
vést čtenáře, aby se podívali do svého okolí a  chodili na 
ochotnická divadla. Nejlepší kulturní zážitky jsou s  lidmi, 
které máme rádi v našem okolí a k tomu jsou ochotnická 
představení skvělá.

Zaujal Vás letos nějaký dobrý film? 
Vzpomenete si na nějaký film natáčený 
v Plzeňském kraji?
Vlastně ani nevím, co teď běželo v kinech. Naposled jsem 
byl na druhém dílu Duny a  ten mě bavil hodně. A  doma 
se těším, až syn trochu povyroste, abychom mohli začít 
s Harry Potterem.

Jakou knížku máte teď rozečtenou?  
Čtete lokální autory, tedy knihy o kraji, 
nebo od autorů z regionu?
Jak jsem říkal, jsem velký fanoušek sci-fi a fantasy, tam moc 
lokálních autorů neznám, ale právě teď mám rozečteného 
Murtagha. Z  lokálních autorů se chystám přečíst si knihu 
Zelená Hora v sevření smrtihlavů, hlavně protože ji napsal 
spolužák z gymnázia v Blovicích Patrik Keller. A v knihovně 

na mě čeká Lucemburská epopej, tu Přemyslovskou jsem 
už dočetl.

Máte v gesci IT a evropské záležitosti, 
což může čtenářům znít dost nejasně. 
Co obecně tedy máte na svých bedrech 
v oblasti IT, co kraj v tomto směru dělá 
pro své občany?
Souhlasím, že to může pro občany znít hodně neuchopi-
telně a abstraktně. Ale je to celkem široké a užitečné port-
folio. V  oblasti IT může být Plzeňský kraj svým občanům 
a  starostům obcí velmi nápomocný. Nabízí široké spekt-
rum služeb od Platebního portálu Plzeňského kraje, připo-
jení k síti CameINET, spisové služby, přes Digitální technic-
kou mapu DTM, což je podrobná digitální mapa obsahující 
technické a geografické informace o území. To se hodí při 
územním plánování, při plánování silnic, ale také třeba při 
rozvoji vodovodních, kanalizačních, elektrických a  jiných 
sítí. Ale je toho mnohem více. A  není to o  tom, že chce-
me občany a  starosty zahlcovat všemožnými aplikacemi. 
Ba naopak chceme věci zjednodušovat, a  hlavně nikoho 
nezatěžovat. Tou cestou je digitalizace. Ale musí být pře-
hledná a jednoduchá. Zároveň je to odvětví, které se velmi 
rychle vyvíjí a otevírá se tu tak prostor pro inovace, rozvoj 
firem a startupů, ale také přeshraniční spolupráci. 

Další Vaší působností jsou evropské 
záležitosti. Co obnáší tato oblast  
a v čem je prospěšná lidem? 
Z této gesce může náš kraj velmi těžit. Už jen to, že v Bru-
selu máme své zastoupení v  podobě Plzeňského domu, 
který je velmi aktivní a  má skvělou pověst. Pomáhá nám 
zjišťovat informace o  chystaných programech i  dotacích. 
Díky tomu se o nich dozvíme ještě před jejich zveřejněním, 
a můžeme tak včas čerpat finance například na rozvoj in-
frastruktury, na podporu inovativních firem, ale i na mno-
ho dalšího. Zároveň nám Plzeňský dům pomáhá protlačo-
vat takovou politiku, která je v zájmu našeho kraje.

V čem jsou Vám obě Vaše gesce blízké? 
Jsou to gesce, které skýtají velký potenciál. Ten vidím 
především v  inovacích. Našemu kraji bohužel za posled-
ní léta ujíždí vlak a z  regionu se stala spíše montovna. Já 
ale vidím příležitost právě v propojení těchto gescí s cílem 
podporovat inovace, podporovat nápady, podporovat 
chytré a  podnikavé lidi, podporovat rozvoj kraje. Tím se 
v minulosti náš kraj chlubil. Chci, abychom tu měli funkční 
inovační centrum. Abychom tu měli zdravé firmy, stabili-
zované na úrovni personálií i financí. Chci, abychom začali 
růst v žebříčcích inovativních firem a inovativního průmys-
lu, protože inovace byly vždycky motorem ekonomického 
rozvoje.
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       Yoga Ateliér
 Hula hop – víc než jen 
točení

Jste pořád v jednom kole? A co s tím kolem zatočit? Zkus-
te lekce hula hop s Markétou Čekanovou. Lekce vycházejí 
z konceptu Hula Dancercise a kromě obruče rotující ko-
lem boků na nich dojde i na fitness, barre workout, tanec 
a face jógu. Deset lekcí v jedinečném prvorepublikovém 
interiéru na Masarykově náměstí je určeno všem, kdo 
hledají zábavné a  dynamické cvičení, které zlepší jejich 
držení těla a zapojí svalové skupiny, o kterých možná ani 
nevědí, že je na těle mají. Začátek je vždy v 19:30 hod. Při-
hlášky a více informací na www.vladkyoga.com.

       Před SVK PK
 Deset let Plzeňských 
dvorků 

Nadace 700 let města Plzně zve na výstavu Deset let Pl-
zeňských dvorků. Vernisáž výstavy proběhne 1. dubna 
v 16 hodin před Studijní a vědeckou knihovnou Plzeň-
ského kraje. Po vernisáži bude v  Hudebním kabinetu 
SVK PK probíhat představení a prodej nové knihy o Pl-
zeňských dvorcích s  autogramiádou autorů. Samotné 
letošní dvorky proběhnou 17. května. Více informací 
naleznete na www.plzenskedvorky.cz.

04, 11, 18 a 25/04  

Zámek Zbiroh
Večerní hradozá-
mecké prohlídky

Přijďte prožít příběh majite-
lů hradu Zbiroh od Přemysla Otakara II. přes Karla IV., 
Rudolfa II. až po šlechtický rod Colloredo-Mansfeldů. 
Dozvíte se spoustu zajímavostí o templářských rytířích 
a  prohlédnete si dobově laděné salonky s  unikátními 
exponáty. Z  překrásného Muchova sálu se přemístíte 
na hradní nádvoří, na kterém vás ohromí nejstarší sa-
mostatně stojící hradní věž v Čechách a nahlédnete do 
nejhlubší hradní studny v naší zemi. Na samotný závěr 
se vydáte do nejkrásnější části hradu – gotické kaple Na-
nebevzetí Panny Marie. Usednete v lavicích a pokocháte 
se nástěnnými malbami, třemi oltáři a  vyslechnete při 
tom historii tohoto zvláštního místa. Prohlídky začínají 
vždy v 19 hodin. Více informací na www.zbiroh.com, re-
zervace na tel.: 602 527 632.    

od 
01/04

01–
28/04

Již devátým rokem se v Plzni uskuteční charitativní 
rodinný běh RUN for ProCit. Akce se koná při příle-
žitosti Světového dne porozumění autismu a její 
výtěžek je určen na sportovně-relaxační a vzdělá-
vací pobyty pro rodiny pečující o děti s autismem.

Na výběr je dětský běh, trasa na 2 km, kterou lze 
absolvovat i s Nordic Walking holemi, nebo delší 
5 km trať. Akce není jen pro běžce, na své si přijdou 
i ti, kteří si chtějí užít sobotní dopoledne s rodinou. 
Kromě samotného běhu se návštěvníci mohou 
těšit na bohatý doprovodný program. Pro děti 
bude připravena sportovní dráha, skákací hrad, 
malování na obličej, program složek IZS a spor-
tovních klubů, informační a vzdělávací stánky, 
mikromagie, modelování balónků, trampolí-
ny a mnoho dalšího. Chybět nebudou ani stánky 
s občerstvením a tombola.

Letošním patronem běhu je muzikálový herec 
a  zpěvák Pavel Režný. Moderování se opět ujme 
Stanislav Jurík a  záštitu nad akcí převzal primátor 
města Plzně Roman Zarzycký.

Akce proběhne v sobotu 26. dubna v Borském par-
ku. Registrace na místě začne v  8:30 hod., dětský 
běh startuje v  10 hod., běh na 2 km v  10:15 hod. 
a hlavní závod na 5 km v 10:45 hod.

Přijďte si užít skvělé dopoledne a  podpořit dob-
rou věc! Více informací a  registrace na stránkách  
www.runforprocit.cz.

26/04  /  08:30

Borský park

RUN for ProCit
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 05/04  /  13:00–16:30

Zoo Plzeň
Vítání jara

V  sobotu 5. dubna zve Zoo-
logická a  botanická zahrada 

na zábavně-naučný program na statku Lüftnerka. Pro-
gramově půjde o  oslavu Mezinárodních dnů ptactva, 
vodních živočichů a  zároveň i  opožděného Dne lesů. 
Zvláště malí návštěvníci se mohou těšit na tematická 
soutěžní stanoviště, prostřednictvím nichž budou moci 
sbírat razítka a získat tak malou odměnu. Akce proběh-
ne od 13:00 do 16:30 hodin a v plánu je i lesní pedagogi-
ka nebo speciální sokolnická ukázka. 

 05, 06 a 26/04

Vodárna Plzeň
Komentované 
prohlídky

Vydejte se po stopách kapek 
vody! Vodárna Plzeň zve 5. dubna na komentovanou 
prohlídku areálu úpravny vody na Homolce (Malostran-
ská ulice), nebo 6. dubna můžete vyrazit na Cestu staré 
vody. V tomto případě je sraz u Vodárenské věže v Praž-
ské ulici. Odtud vás Ladislav Silovský vezme na zajíma-
vou, fyzicky nenáročnou procházku vnitřním městem, 
aby vám řekl víc o historii plzeňského vodárenství. Usly-
šíte zajímavé pověsti, které se k vodě váží, podíváte se 
do katedrály sv. Bartoloměje, ale i do míst, kam se ob-
vykle není možné dostat. Komentovaná prohlídka čistír-
ny odpadní vody v Jateční ulici je na programu 26. dub-
na. Začátky všech prohlídek jsou od 14 hodin, registrace 
je nutná na www.plzenskavstupenka.cz. 

 06/04  /  10:00

Národopisné muzeum
Vítání jara v Plzni: 
Vynášení Morany         

O smrtné neděli 6. dubna mů-
žete vyprovodit zimu z  Plzně a  přinést do města léto. 
Zimu, personifikovanou do podoby Morany společně 
sprovodí účastníci průvodu ze světa na soutoku Mže 
a  Radbuzy, a  to tak, že ji zapálí a  vhodí do řeky. Sraz 
účastníků je v 10 hodin v Národopisném muzeu Plzeň-
ska na náměstí Republiky, odkud se průvod po krátkém 

folklorním vystoupení a ochutnání tradičních postních 
specialit vydá do Štruncových sadů. Za doprovodu mu-
ziky Dětského folklorního souboru Mladinka a  taneč-
ního souboru Boleváček se zpět na náměstí Republiky 
odeberete už s „létem“. Akce je zdarma.

09–10/04  

DEPO2015
Gastro junior  
Bidfood Cup 2025

Nejlepší juniorští kuchaři, ku-
chařky, cukráři a cukrářky se sjedou do Plzně, aby bojo-
vali o prestižní titul Gastro junior Bidfood Cup. Nejstarší 
a  nejprestižnější soutěž pro mladé talenty nabídne 
strhující porci kulinářského soutěžení. Během soutěže 
můžete kuchařům a cukrářům koukat přímo pod ruce. 
První den budou bojovat cukráři a  druhý den kuchaři, 
akce probíhá po oba dny od 9 do 17 hodin. Vstup je 
zdarma. Další informace najdete na www.akc.cz nebo  
na www.instagram.com/narodnitymkucharu.

      08–13/04

ARABFEST 
2025: OSLAVY 

Festival arabské kultury, 
tzv. ARABFEST, slaví letos 

15 let a v duchu oslav se ponesou  i festivalové akce. 
Organizátoři připravili program pro všechny věko-
vé kategorie. Letošní ročník slavnostně zahájí kon-
cert klasické hudby s orientálními prvky houslisty 
Milana Al-Ashhaba a  klavíristy Adama Skoumala, 
milovníky kinematografie zaujmou hned dva fil-
mové snímky oslavující život s  debatou po filmu. 
Chybět nebude oblíbený Velký sobotní program, 
letos opět v Papírně s programem pro celé rodiny. 
Chystají se orientální trhy, Oriental street food mar-
ket, literatura, besedy věnující se oslavám v arab-
ských zemích, tanec a mnoho dalšího. Festivalové 
dění zakončí brunch, tentokrát charitativní, a  vý-
těžek věnují pořadatelé humanitární organizaci  
„Pomůžu jak můžu“ pomáhající lidem v  Jeme-
nu. Více najdete na www.arabfest.cz, Facebooku 
arabfestCZ a Instagramu arabfestcz.

TIP NA DUBEN
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         Velikonoční trhy v Plzni 

Přijďte si užít jarní atmosféru Velikonoč-
ních trhů v srdci Plzně. Nejenže budete moci nakoupit 
originální dárky, ale také si vychutnat bohatý kulturní 
program, více na www.facebook.com/trhyplzen.cz.

         Plzeňské historické 
podzemí za svitu 
baterek

Nenechte si ujít speciální prohlídku Plzeňského historic-
kého podzemí pouze za svitu baterek! Během prohlíd-
ky vám průvodci poodhalí tajemství labyrintu chodeb, 
sklepů a studní, který byl pod městem Plzní budován od 
14. století. Navíc objevíte další autentičtější část celé pod-
zemní chodby, kterou navštívíte pouze během prohlídek 
za tmy. Začátek je vždy v 17 a 18 hodin.

13/04  /  09:00–18:00  

Jarní focení  
ve Farmaparku 
u Toma

Přijďte se v  neděli 13. dubna 
před Velikonocemi vyfotit v  krásné jarní fotoscéně se 
zvířátky do Farmaparku u Toma. Během dne vám bude 
k  dispozici profesionální fotografka se svou jedineč-
nou jarní fotoscénou. Můžete nechat vyfotit jen své 
děti, nebo společně nafotíte fotky celé rodiny. Na místě 
bude možný také tisk fotek. Tento víkend pro vás bu-
dou také připraveny tvořivé dílničky. Bližší informace 
o akci najdete na facebook.com/farmaparkutoma nebo  
na www.farmaparkutoma.cz/udalosti/.

15–16/04  

Národopisné muzeum 
Velikonoční  
jarmark 

Během jarmarku zkušení in-
struktoři a  pracovníci muzea seznámí zájemce s  tra-
dicemi, které se váží k  období půstu a  nadcházejících 
Velikonoc. Na návštěvníky čekají jednoduché řemeslné 
postupy zhotovování jarních dekorací, jako například 
pletení pomlázek, barvení kraslic, zpracování ovčí vlny 
a  další techniky. Budete-li se chtít zapojit, přineste  

09–
20/04

11–
13/04

Akce měsíce  |  Kulturní tipy

U příležitosti letošních Slavností svobody, v  rámci 
nichž si připomeneme 80 let od konce 2. světo-
vé války, připravil Plzeňský kraj ve spolupráci se 
spolkem Iron Monument Club jízdy vlaků vedené 
historickou parní lokomotivou 475.111 Šlechtična. 
Konkrétně jsou plánovány tyto jízdy:

•  1. května: okružní jízda celým krajem  
Plzeň – Domažlice – Klatovy – Sušice  
– Horažďovice – Nepomuk – Plzeň

•  3. a 4. května: jízdy kolem Plzně (předpokládají 
se jízdy do Blovic, Kařízku, Kozolup, Mirošova, 
Plas, Přeštic a Stoda)

V  soupravě vlaku bude vždy zařazen i  plošinový 
vůz s  dobovou vojenskou technikou a  společně 
s cestujícími bude ve vlaku přepravován vojenský 
doprovod, který zajistí doprovodný program.

Lokomotiva 475.111 Šlechtična byla vyrobena 
v roce 1947 lokomotivkou Škoda Plzeň a prakticky 
ihned po jejím vyrobení byla nasazena na vozbu 
rychlíků Praha – Plzeň – Cheb. Patří mezi ikony ne-
jen v  rámci československých parních lokomotiv. 
V  pravidelném provozu byla nasazena 30 let až  
do roku 1977. 

Podrobnější informace budou před akcí zveřejně-
ny na webových stránkách Integrované dopravy 
Plzeňského kraje www.idpk.cz. 

01, 03 a 04/05

Jízdy parní lokomotivy
Šlechtična Plzeňským 
krajem v rámci 
Slavností svobody
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si s sebou alespoň dvě vyfouknutá vajíčka. Během jar-
marku bude probíhat také prodej velikonočních deko-
rací. Akce se koná v  Centru experimentální etnologie 
NMP a proběhne od 8:30 do 18 hodin.

15–17/04  

DEPO2015
Second hand

Nemáte co na sebe? Snadná 
pomoc! Přijďte si vybrat na 

velký výprodej výběrového second handu v DEPO2015. 
V úterý se prodává kus za 40 Kč, ve středu už za třicet 
a  ve čtvrtek jenom za patnáct korun. Nakoupit si tak 
může opravdu každý, i když jinak obrací každou korunu 
a  nákup nových kousků do šatníku si pečlivě promýš-
lí. Akce se koná v  úterý a  ve  středu od 9 do 17 hodin,  
ve čtvrtek od 9 do 16 hodin.

 17/04  /  16:30 a 19:30

Měšťanská beseda
Ladislav Zibura: 
Dvě cesty  
do džungle

Cestovat jako za starých časů je dosud možné! Stačí se 
zápisníkem v ruce usednout na palubu trajektu a vydat 
se na ty nejzajímavější ze sedmnácti tisíc indonéských 
ostrovů. Přidejte se k  výpravám mladého spisovatele 
Ladislava Zibury a poznejte s ním jednu z nejrozmani-
tějších zemí naší planety. Dozvíte se, jaké to je putovat 
tropickým deštným lesem, pobývat s  kmenem lovců 
a  sběračů a  dýchat síru pod mocnými vulkány i  v  do-
pravních zácpách. A taky se přesvědčíte o tom, že i sva-
tební cesta může být cestou za svobodou.

 18–21 a 19–22/04

Zámek Zbiroh
Velikonoční pobyt

Přemýšlíte, jak si užít letošní Ve-
likonoce plnými doušky a  při-

tom jinak? Co takhle strávit dvě nebo tři noci na zámku? 
Velikonoční pobyt na zámku Zbiroh vám kromě ubyto-
vání se zámeckou snídaní nabízí odpolední čaj či kávu 
s  tvarohovým beránkem, velikonoční večeři zahrnující 
pochopitelně i  nádivku nebo Jidášky a  k  tomu všemu 

Kulturní tipy

prohlídku zámku, 10% slevu na konzumaci v  krčmě,  
50% slevu na návštěvu wellness, nebo 20% slevu na ma-
sáže. A pochopitelně si budete moci užít i vše, co bude 
nabízet Velikonoční jarmark na nádvoří zámku. Více in-
formací naleznete na www.zbiroh.com.

 18–21/04

Velikonoce  
na Selském dvoře 
U Matoušů 

Přijďte nasát velikonoční at-
mosféru, dozvědět se víc o  tradicích našich předků či 
vyrobit si velikonoční dekoraci. U  Matoušů vás čekají 
18., 20. a 21. dubna velikonoční komentované prohlídky  
selského stavení s průvodcem. Prohlédnete si velikonoč-
ní expozici, a kromě toho se dozvíte, jaké lidové zvyky 
doprovázely v minulosti Velikonoce na Plzeňsku. Kromě 
toho jsou připraveny i speciální komentované prohlídky 
Bolevecké návsi (18. dubna). V  období Velikonoc jsou 

     11–13/04

BLIK BLIK  
Nevřeň
Druhý ročník festivalu 
světla v  unikátním pro-

středí kaolinového dolu v Nevřeni u Plzně přene-
se návštěvníky do světa fantazie inspirovaného 
románem Julesa Verna – Cesta do středu Země. 
Podzemní prostory se promění v tajemnou krajinu 
plnou světelných efektů a  vizuálních překvapení. 
Na trase dlouhé 700 metrů čekají na návštěvníky 
jedinečné videomappingy a  světelné instalace, 
které vytvoří atmosféru dobrodružné výpravy do 
hlubin země. Festival BLIK BLIK Nevřeň tak zahájí 
již sedmou sezónu od otevření dolu pro veřejnost 
v roce 2019 a probíhá ve spolupráci s obcí Nevřeň 
a  DEPO2015. Festival je vhodný pro děti od 4 let 
a není bezbariérový, cesta lesem k dolu je dlouhá 
cca 15 minut. Pátek: 16–21 hod. (poslední vstup 
ve 20 hod.), sobota a neděle 09–21 hod. (posled-
ní vstup ve 20 hod.). Více informací naleznete  
na www.blikblik.cz. 

TIP NA DUBEN
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na programu i workshopy – základy paličkování se na-
učíte 13. dubna, originální jarní věnec z juty si vyrobíte 
20. dubna, a ve stejný den se koná i kreativní workshop 
pro rodiče s dětmi, kde si vytvoříte závěsnou velikonoč-
ní dekoraci ve tvaru zajíčka na jutovém podkladu. Více 
informací naleznete na www.usedlost-bolevec.cz.

       Velikonoční svátky  
na Kašperku

Oslavte svátky jara na Kašperku. Hrad bude otevřený  
každý den od 10 do 16 hodin a zve na komentované pro-
hlídky. Průvodci vezmou návštěvníky mimo jiné na vr-
chol západní věže, kterou od loňského roku kryje nová 
střecha. Kromě toho Velikonoce na Kašperku nabíd-
nou 18. dubna ve 13 hodin přednášku Stanislava Stana 
Schneedorfa o  obnově drobných sakrálních památek, 
zejména křížků na Šumavě a v sobotu 19. dubna veliko-
noční tvůrčí dílničku, nebo od 13 hodin velikonoční kon-
cert skupiny Tečka se zpěvačkou Lenkou Němečkovou. 
Více na www.kasperk.cz.

18–
21/04

        Velikonoce  
na hradě Krašově

Zpříjemněte si velikonoční víkend na hradě Krašově. 
Po příjemné procházce od parkoviště u  statku Rohy, 
naučnou stezkou Václava Tomeše, budete odměněni 
dechberoucími výhledy na řeku Berounku. Poseďte 
u  ohně na hradním nádvoří a  přineste si něco dobré-
ho. Z  nástěnných fotografií či z  tištěného průvodce se 
dozvíte zajímavosti o historii hradu a bude-li přítomen 
průvodce osobně, také něco navíc. A budete-li mít s se-
bou spacák a karimatku, lze na hradě přenocovat v útul-
ně. Bližší info na e-mailu: info@hradkrasov.cz, otevřeno 
bude denně od 10 do 17 hodin.

 19/04  /  10:00–17:00 

Selský dvůr  
U Matoušů 
Velikonoční  
jarmark 

Velikonoce jsou nejvýznamnějším křesťanským svát-
kem a církevní tradice se v lidové kultuře prolíná s osla-
vou příchodu jara, nového života, probouzející se pří-
rody a  radosti. Pojďte na chvíli zapomenout na shon 
a užít si tradiční atmosféru radostných Velikonoc! Čekají 
na vás stánky s  rukodělným zbožím, bohatá nabídka 
občerstvení, po celý den velikonoční dětské dílničky, 
folklorní vystoupení Folklorního souboru Úsměv z Hor-
ní Břízy a  dětského folklorního souboru DFS Dubínek  
ze Sezimova Ústí. Vstup je zdarma.

 19/04

Velikonoce  
s Culinkou  
ve Farmaparku  
u Toma

V  sobotu 19. dubna se bude ve farmaparku konat ob-
líbené vystoupení Culinky! Během celých Velikonoc se 
ve Farmaparku u  Toma můžete těšit na krásnou veli-
konoční výzdobu a maskota kravičku. Užijete si spous-
tu zábavy při hledání vajíček. Čekat na vás bude také 
velikonoční stezka. Celý prodloužený víkend pro vás 
budou připraveny i  tvořivé dílničky. Bližší informace 
o akci najdete na facebook.com/farmaparkutoma, nebo  
na www.farmaparkutoma.cz/udalosti/. 

18–
21/04

      19/04  /  10:00

Zámecký statek 
Újezd nade Mží
Zámecké  
Velikonoce 

Jaro zaťukalo na dveře a spolu s ním i nová sezó-
na a nejvýznamnější turistické atrakce v kraji. Své 
brány opět otevřou hrady a  zámky a  probouze-
jící se krajina ožije pěšími i  cyklovýletníky. Nej-
krásnější oslavou jara jsou Velikonoce, ke kterým 
patří lidové tradice a  zvyky. Velikonoce se vším 
všudy si můžete užít na Zámeckém statku Újezd 
nade Mží. V sobotu 19. dubna vás čeká celodenní 
rodinný program plný pohody, zážitků a  dobré-
ho jídla. Těšit se můžete na folklorní vystoupení, 
divadelní představení, soutěže pro děti, domácí 
koláčky a  další dobroty, jezdecké vystoupení, 
ale hlavně na domácí zvířátka a  jejich mláďátka, 
které na statku bydlí. Potkat zde můžete tradiční 
hospodářská zvířata, ale taky několik exotických 
druhů, jako je lama, velbloud nebo pštros. Více 
informací naleznete na www.zamekujezd.cz  
a na www.turisturaj.cz. 

TIP NA DUBEN
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 19/04  /  11:00

Zámek Zbiroh
Velikonoční  
jarmark

Oslavte svátky jara po zá-
mecku! Zámek Zbiroh přichystal speciální prohlídky, 
ochutnávky moravských vín, sváteční jarní pochoutky 
nebo zelené pivo. Těšit se můžete nejen na velikonoč-
ní zvyky a tradice, ale také na řemeslnou výrobu a hry 
pro děti. A  k  tomu všemu tu bude hrát lidová muzika. 
Vstup na jarmark je zdarma. Více informací naleznete  
na www.zbiroh.com. 

 20/04  /  10:00–16:00

Tradiční Velikonoce  
v Újezdě 

20. dubna se uskuteční další 
ročník akce Tradiční Velikono-

ce v Újezdě. V centru vesnické památkové zóny budou 
připraveny dílny na pletení pomlázek a zdobení vajíček 
a  perníčků. Děti budou moci hledat čokoládová vajíč-
ka a soutěžit o nejkrásnější malované vejce. Dospělí se 
mohou zapojit do soutěže o nejlepší velikonoční nádiv-
ku. Vystoupí folklorní soubor Jiskra a hudební skupina  
Na Starý Kolena Band. Připraveno je také dětské diva-
delní představení. Akci pořádá Úřad městského obvodu  
Plzeň 4. Vstup je zdarma. 

 30/04  /  16:00

Borský park
Májka na Trojce

Slet čarodějnic, soutěže a  tvo-
ření pro děti, diskotéka, ale 

i pestrý hudební program – to je letošní Májka na Trojce. 
V  16 hodin ji odstartuje folklorní vystoupení, v  17  ho-
din začne slet čarodějnic s  diskotékou, po níž vedení 
obvodu vyhlásí nejlepší čarodějnice nebo čaroděje.  
Od 18 hodin se na pódiu představí finalista Česko Slo-
vensko hledá SuperStar Jaro Smejkal se svým pěveckým 
sborem Jéčko a  po něm zazpívá Viktorie Molcarová. 
Ve 20 hodin to na Májce na Trojce rozjede David Kraus 
s Gipsy Brothers a celou akci zakončí od 21:15 František 
Nedvěd mladší s legendárními písněmi, které si u ohně 
někdy zazpíval snad každý. Po celou dobu bude možné 
opékaní buřtů, vstup na akci je zdarma.

 30/04  /  15:00–20:00

Národopisné 
muzeum
Slavnost stavění 
máje 

V atriu Národopisného muzea Plzeňska vyroste májka! 
V  programu vystoupí Dětský folklorní soubor Mladin-
ka a  Dětský taneční soubor Boleváček. Návštěvníci se 
seznámí s  májovými tradicemi Plzeňska a  v  podvečer 
si u táborového ohně budou moci opéct vlastní buřty. 
Vstup na akci je zdarma.

 01/05  /  14:00

Areál Škodaland
Láska a svoboda

První máj, to je čas, kdy je ve 
vzduchu cítit nejen láska, ale 

před osmdesáti lety i  blížící se konec války. V  tomto 

      31/05–01/06

Historické  
slavnosti  

V  roce 2025 si Plzeň při-
pomíná 730 let od své-

ho založení. Takové výročí je potřeba jak se patří 
oslavit! Akci připravuje Divadlo Josefa Kajetána 
Tyla ve spolupráci se spolkem Plzeňští. Přenese 
návštěvníky do doby krále Václava II. a jeho dvora. 
Náměstí Republiky se na dva dny promění ve stře-
dověké kolbiště, ožije však celý střed města. K osla-
vám bude patřit například velký průvod, hudební 
a taneční vystoupení, dobové tržiště nebo ukázky 
středověkých řemesel. Hlavním lákadlem bude ry-
tířský turnaj, jaký Plzeň ještě nezažila! Pro děti bu-
dou připraveny historické hry a výcvik pážat nebo 
střelba z luku. Program zakončí velkolepá ohňová 
show. Přijďte si užít víkend plný historie a zábavy 
pro celou rodinu! Podrobné informace najdete  
na webu DJKT. 

TIP NA KVĚTEN
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KAM ZA KULTUROU

      07–25/07

Mezinárodní 
letní jazyková 
škola 

Pojďte se v červenci zdo-
konalit v cizích jazycích na Západočeskou univer-
zitu v  Plzni! V  nabídce jsou kurzy portugalštiny, 
němčiny, angličtiny, italštiny, francouzštiny, rušti-
ny, španělštiny, arabštiny a také češtiny pro cizince. 
Na výběr jsou celodenní, dopolední i  odpolední 
kurzy různých úrovní pro studenty, mládež, děti 
a  dospělé. Pro děti od 6 do 11 let opět nabízíme 
aktivní příměstský tábor s  angličtinou. Stejně tak 
oblíbené kurzy angličtiny pro teenagery od 12 do 
17 let a francouzštinu pro mládež 12 až 16 let. No-
vinkou letošního ročníku jsou kurzy angličtiny pro 
seniory od 60 let. Všichni učitelé jsou kvalifikovaní 
profesionálové a dobrou zprávou pro všechny je, 
že od roku 2018 zůstávají ceny stále stejné! Více in-
formací naleznete na www.isls.zcu.cz.

TIP NA ČERVENEC

duchu pojal třetí městský obvod ve spolupráci s  měs-
tem Plzní akci s  názvem Láska a  svoboda. Návštěvníci 
si zde mohou mezi 14. a 18. hodinou vyzkoušet Svatbu 
nanečisto, nebo se zvěčnit se svojí láskou v tematickém 
fotokoutku. K dispozici budou šlapadla a celý sportovní 
areál včetně půjčovny sportovního vybavení. Na pódiu 
vystoupí Wenda Gang, Michal Šindelář trio a kapela Sem-
tex. V 19:30 začne velká zpívaná u ohně. Vstup je zdarma.

 03/05  /  14:00–18:00

Oslavy  
osvobození  
na Radyni

I předhradí majestátního stráž-
ního hradu se stane dějištěm oslav 80. výročí konce 
druhé světové války. Hrát tu bude kapela Tuten Swing 
a v 17 hodin sem zavítá Konvoj vítězství 1945. Mimoto je 
připravený zábavný program pro děti a výstava dobo-
vých fotografií z osvobození Starého Plzence. Ze zastáv-
ky MHD „u závor“ ve Starém Plzenci sem bude od 13 do 
18:30 hod. jezdit kyvadlová doprava.  Vstup je zdarma.

Kulturní tipy
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od 03/04     CineStar, Kino Káčko

Operace Black Bag / thriller  

Režisér Steven Soderbergh patří k nejvšestrannějším filmařům 
současnosti. Natočil oscarové drama Traffic: Nadvláda gangů, 
slavnou Erin Brockovich, ale třeba i  pohodovou zlodějskou 
trilogii Dannyho parťáci. Ve své novince ale hodlá hrát na 
vážnou notu. Hrdiny Operace Black Bag jsou manželé George 
a  Kathryn. Už nějakou dobu žijí spolu, ale jejich okolí může 

mít právem pocit, že jejich vztah není příliš vřelý. Není to 
kvůli absenci lásky, ale kvůli jejich práci. Oba jsou totiž 
špióni a občas musí některá tajemství skrývat i před svý-
mi nejbližšími. Zvykli si na to, neberou to osobně a umí 
s tím žít. Jenže teď se objevil nečekaný problém. Zdá se, 
že v organizaci je zrádce, který vynáší informace a hodlá 
nepřátelské straně prodat něco, co by mohlo ohrozit živo-
ty tisíců lidí. George dostane za úkol krysu najít, jenže při 
svém pátrání zjistí, že jednou z  podezřelých je i  Kathryn. 
Najednou to vypadá, že ta nedůvěra mezi manželi je větší, 
než se mohlo zprvu zdát.  Je jeho žena skutečně zrádky-
ně, nebo je to celé komplikovanější? Hlavních rolí se ujali 
hvězdní Michael Fassbender a Cate Blanchett.  Kino Káčko 
uvede 4. dubna.

CineStar, Kino Káčko

Minecraft film / akční / fantasy  
Hollywoodu trvalo třicet let, než zjistil, jak adaptovat slavné počítačové hry. 
Nedávný animovaný Mario nebo tři díly příběhů Ježka Sonica ale ukázaly, 
že už to umí moc dobře. Teď tedy přišel čas přenést na stříbrné plátno nový 
herní fenomén. Minecraft film se bude točit okolo čtveřice obyčejných lidí, 
kteří se tajemným portálem propadnou do podivného světa. Proč podivné-

od 03/04

CineStar

Working Man / akční / krimi / thriller
Jason Statham je poslední akční hvězda ze staré školy a moc dobře to ví. Ve 
svých filmech jen málokdy překvapuje a jeho fandům to ani v nejmenším ne-
vadí. Jednoduše se jeho hrdina ocitne v situaci, kdy musí pomlátit nebo po-
střílet hromadu lidí a dělá to dobře. Ve Working Man se představí jako Levon 
Cade, bývalý příslušník speciálních jednotek, který hodil starý život za hlavu 
a teď pracuje na stavbě. Jeho šéf a jeho rodina patří k jeho nejbližším přátelům, takže když zmizí šéfova dcera, bere 
si to Levon osobně. Policie zjistí, že se pravděpodobně stala obětí únosu, ale kdo a proč za ním stojí, to neví. A tak 
se Levon rozhodne oprášit svoje schopnosti a vyrazí pátrat na vlastní pěst. Vzhledem k tomu, že otázky podezřelým 
pokládá trošku razantněji než policie, brzy odhalí organizaci, která obchoduje s bílým masem a kryjí ji lidé v nejvyš-
ších politických kruzích. Ale to je Levonovi jedno. Aby našel zmizelou dívku, projde si třeba i peklem. Nebo ho spíš 
rozpoutá. O režii se postaral David Ayer, který se Stathamem natočil už akční podívanou Beekeeper, a na scénáři 
spolupracoval Sylvester Stallone. 

od 27/03

Film měsíce  |  Filmové premiéry
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KINO

CineStar, Kino Káčko    Amatér / akční / thriller  
Když někdo řekne, že pracuje pro CIA, většina lidí si představí, že se živí jako James Bond. Vyráží na tajné mise, 
likviduje diktátory a svrhává vlády. Charlie Heller pro CIA sice pracuje, ale většinou stačí, aby seděl u počítače 
někde ve sklepě v  Langley. Je to odborník na šifry a  komunikaci a  jeho úkolem je posílat do terénu správné 
informace lidem, kteří dělají tu bondovskou práci. Jenže to se teď změní. Charlieho manželka totiž zemřela bě-
hem teroristického útoku a Charlie se chce pomstít. Jeho nadřízení nechtějí slyšet ani slovo o tom, že by ho po-
slali do terénu, a navíc je celá situace politicky dost komplikovaná, ale vysvětlujte to truchlícímu vdovci. Char-
lie se tedy rozhodne pro extrémní řešení – navrhl celý bezpečnostní systém CIA a  teď se do něj může dostat.  

od 10/04

CineStar

Zabitý večer / thriller 
Ještě nedávno byla Violet mladá maminka, která milovala nejen svého po-
tomka, ale i manžela, ten však nečekaně zemřel a Violet teď rozhodně neřeší 
věci, jako je láska. Ale zdá se, že věci se uklidnily, její kamarádi se jí pokoušejí 
se vším pomáhat a teď jí dokonce zařídili rande. A ona se na něj těší. Po dlou-
hé době bude mít večer pro sebe a zdá se, že tajemný pan Neznámý jí není 
nesympatický. Čeká je večeře v luxusní restauraci, příjemná konverzace a třeba i plánování dalšího setkání… tedy 
alespoň tak si to Violet představuje, jenže někdo jiný má úplně jiné plány. Během rande jí totiž začnou chodit na 
telefon podivné zprávy a poté i obrázky a videa z jejího domu, kde jí sestra hlídá dítě. Někdo ji sleduje a pozoruje 
každý její pohyb. A v další zprávě jí řekne, že pokud odejde z restaurace, pokusí se zavolat policii nebo cokoliv 
prozradí muži, který sedí naproti ní, někdo umře. Všechno ale může dopadnout dobře, stačí jediné. Když Violet 
zabije svoje rande, může jít domů. Proč? To není její problém. Její problém je, že utíká čas… Režíroval autor horo-
rové série Všechno nejhorší Christopher Landon. 

od 10/04

CineStar, Kino Káčko

V pasti / thriller  
Krást se nemá, o čemž se dost bolestivě přesvědčí i hrdina thrilleru V pas-
ti. Eddie není zlý člověk, ale život ho poslal na šikmou plochu, a tak se živí 
drobnými krádežemi, aby zaplatil svoje dluhy. Nikomu by neublížil, když 
však vidí opuštěnou kabelku nebo odemčené auto, jedná. A teď toho bude 
zatraceně litovat. Luxusní SUV si vyloženě říkalo o to, aby do něj vlezl a od-

jel s ním pryč a dobře ho zpeněžil, jenže jakmile se uvelebil na sedačce, zaklaply se dveře. Eddie se stal vězněm 
v autě, jenže ne tak ledajakém. Nejen že nemůže odemknout, nedovede ani rozbít okýnko, nebo se dovolat po-
moci. Auto je dokonale uzavřené. A pak se z rádia ozve tajemný hlas jeho majitele, jenž se rozhodl dát Eddiemu 
lekci. Začne ho tyranizovat pouštěním extrémně horké nebo ledové klimatizace, zlodějovi dochází jídlo i voda 
a  nezdá se, že by měl jeho věznitel v  plánu pustit ho na svobodu. Naopak. Chce ho vzít na pořádně divokou 
jízdu městem, při které bude Eddie sice za volantem, ale řídit bude někdo jiný. A  možná, že se bude umírat. 
Napínavý thriller s Billem Skarsgårdem a Anthony Hopkinsem produkovali mistr hororu Sam Raimi a Petr Jákl.  
Kino Káčko uvede 5. dubna.

od 03/04

Filmové premiéry

ho? Všechno je tu hranaté a představivost nemá limity. Postavit nebo rozbít tu jde úplně cokoliv, ale pozor, skrývá 
se tu i spousta nebezpečí, o nichž hrdinům řekne specialista na Minecraft Steve. Ten moc dobře ví, že idylka je tu 
jen zdánlivá, a že mírumilovný svět ohrožují hranatí zombíci, kostlivci, a hlavně invaze agresivních prasat. Pokud 
se parta chce dostat zpátky do svého světa, musí nejdřív zachránit svět Minecraftu. A ani pak není jisté, jestli se 
jim to povede. Minecraft film láká do kin nejenom hráče, ale všechny fandy dobrodružných komedií. A  dora-
zí i komediant Jack Black nebo drsňák Jason Momoa, který se tu pokusí všem ukázat, že má smysl pro humor.  
Kino Káčko uvede 5. a 13. dubna.
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Filmové premiéry

A svoje šéfy vydírat. Nakonec bude tedy po jeho, čeká ho náročný výcvik, a nakonec i nasazení v terénu. Hrát se 
ale bude podle jeho pravidel, a i když na první pohled nevypadá jako drsňák, jeho protivníci brzy zjistí, že tohohle 
„ajťáka“ fakt naštvat neměli. Hlavní role se zhostil držitel Oscara Rami Malek, kterého můžete znát z hitu Bohemi-
an Rhapsody. Kino Káčko uvede 11. dubna.

CineStar

Hříšníci / drama / horor / thriller 
Dvojčata Smoke a  Stack už v  životě zažili hodně ošklivých věcí. Bojovali 
v první světové válce, živili se jako pašeráci a dělali věci, za které se hodně 
stydí. A  krev jim ještě ani nestihla zaschnout na rukách. Není tedy žádné 
překvapení, že chtějí žít trochu jinak. Vrací se do svého rodného města, do 
míst, kde vyrostli, a k lidem, se kterými zažili lepší časy a doufají, že se jim 
povede na ně navázat. Jenže doma je čeká něco mnohem horšího, než kdy zažili. Okolo městečka totiž prochází 
zlo. Takové, s nímž se nedají srovnat válečné hrůzy ani přestřelky s policií. Takové, které má podobu bytostí nepo-
cházejících z našeho světa a libujících si v lidském mase a krvi. Smoke a Stack se tak ocitají uprostřed další války, 
ve které budou muset bojovat za to, co jim je nejdražší. A proti nim stojí upíři. Stylový akční horor zasazený do 
třicátých let natočil Ryan Coogler, autor filmů jako Black Panther nebo Creed, a do hlavní dvojrole obsadil Micha-
ela B. Jordana, jenž se mu jako hvězda osvědčil i ve dvou zmíněných snímcích. 

od 17/04

CineStar, Kino Káčko

Vyšehrad dvje / komedie
Julius Lavický alias Lavi se divákům představil v úspěšném seriálu Vyšehrad, 
ale teprve když vzal útokem kina, stal se superstar. Filmový Vyšehrad byl 
obrovský fenomén, a tak není divu, že tu máme pokračování, ve kterém se 
svérázný, šikovný, ale tak trochu natvrdlý a nezodpovědný fotbalista vrací 
k tomu, co mu jde nejlíp. Bude zase dělat bordel. Tentokrát dokonce při za-

hraničním angažmá, které mu bůhvíproč vyšlo, ale nebojte, dlouho se v cizině neohřeje. Jeho nulová jazyková 
výbava, stoprocentní sebevědomí a nezodpovědnost ho rychle zavanou zpět do Česka a tentokrát ne do klubu 
FC Slavoj Vyšehrad, ale až na samé dno. Má hrát ve vesnickém FK Smrkov. Svými schopnostmi a talentem všechny 
samozřejmě přeroste, jenže ani tentokrát mu nedochází, že k úspěchu je potřeba i trochu zodpovědnosti, kterou 
do něj hodlá namlátit nový trenér. A navíc na Laviho čeká jedno velké překvapení, které může jeho život obrátit 
vzhůru nohama. Jako Lavi se samozřejmě opět představí Jakub Štáfek, vrací se i Jakub Prachař nebo Šárka Krau-
sová, a nově dorazí například Lukáš Vaculík. Kino Káčko uvede 18., 19. a 25. dubna.

od 17/04

CineStar, Kino Káčko

Zúčtování 2 / akční / krimi / drama
Ben Affleck už si pár akčních hrdinů zahrál a docela mu to jde, když na něj 
dohlíží schopný režisér. Gavin O'Connor jím naštěstí je, což se potvrdilo 
i v roce 2016, kdy spolu natočili povedené Zúčtování. Affleck si tu zahrál au-
tistu a specialistu na odhalování nelegálních finančních machinací, který si 
občas přivydělává jako nájemný vrah. A dost nečekaně se obě jeho profese 

často spojují. Teď se jeho hrdina Christian Wolff po letech vrací a má k tomu dobrý důvod. Jeho starý známý, který 
pracoval pro ministerstvo financí a občas mu dohazoval kšefty, byl totiž zavražděný, protože odhalil něco, co od-
halit neměl. Jeho kolegyni se povede Christiana vypátrat a požádá ho, aby jí pomohl najít vrahy. Jenže ti dva na 
to sami nebudou stačit, a tak se k nim přidá i Christianův bratr Brax. Wolffovi si zrovna nerozumí, jejich vzájemný 
vztah je hodně komplikovaný a nepříliš šťastné dětství se na nich podepsalo, ale teď mají společný úkol a spousta 

od 24/04
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KINO Filmové premiéry

CineStar

Until Dawn / drama / horor 
Until Dawn je značka, kterou znají spíš hráči počítačových her. Šlo o hodně 
povedenou hororovou zábavu, v níž na chatě uprostřed hor a odříznuté od 
světa bojovala skupina lidí o život a bylo jen na samotných hráčích a jejich 
rozhodnutích, kdo se dočká finále a kdo skončí jako potrava pro monstra. 
Režisér David F. Sandberg, tvůrce komiksových Shazamů, ale i hororů Zhas-
ni a zemřeš a Annabelle 2, se teď rozhodl Until Dawn zadaptovat jako film. 
A vypadá docela originálně. Mladá dívka Clover s pomocí kamarádů hledá ztracenou sestru a její pátrání ji zavede 
do opuštěného domu uprostřed ničeho. Jenže tenhle dům není úplně obyčejný a během noci všechny hrdiny 
kdosi brutálně zavraždí. Jenže to není konec. V domě se totiž vrací čas a hrdinové tak mají šanci před zlem utéct, 
jenže to nebude jen tak. Každá smrt a každé probuzení totiž neznamenají jen novou příležitost k útěku, ale i no-
vou noční můru. A tak jim po krku jdou masoví vrazi, lidožravá monstra, duchové a další zrůdy. Kam se vlastně 
Clover a její kamarádi dostali? A je vůbec šance se z téhle noční můry probudit, nebo budou už jen opakovaně 
a v bolestech umírat? 

od 24/04

CineStar, Kino Káčko

Panda a já / rodinný / dobrodružný
Děti, učte se, nebo za trest pojedete k babičce, kde vás může sežrat medvěd! 
Přesně o tom je nová rodinná podívaná Panda a já… no možná ne přesně, 
ale víceméně. Tianovi to ve škole moc nejde, a tak ho rodiče pošlou na ně-
jakou dobu za babičkou na venkov. Všude je příroda, lesy, málo lidí, málo 
mobilů… prostě pro dospívajícího kluka peklo, jenže ono se to může velmi 
rychle změnit. Při svých toulkách po okolních kopcích si totiž Tian najde ká-

moše, a nejen tak ledajakého. Najde totiž malou pandu a ke svému překvapení zjistí, že ho medvěd nechce sníst, 
ale že by se s ním radši přátelil. Rychle k sobě najdou cestu, Tian zvířecího parťáka pojmenuje Moon a najednou 
zjišťuje, že daleko od velkoměsta se můžou dít i docela zajímavé věci. Takové, které možná nasměrují jeho život 
trošku jinam, než si ještě nedávno myslel. Kino Káčko uvede 26. dubna.

od 24/04

Kino Beseda

BEST OF 2024: Anora / komedie / romantický
Loňský rok byl, co se velkých filmových premiér týká, pořádně našlapaný 
a projevilo se to i na Oscarech. O ty bojovala výpravná druhá Duna, hitový 
muzikál Čarodějka, čtyřhodinové drama Brutalista nebo kontroverzní Emilia 
Pérez. Nakonec se ale radovali tvůrci nezávislé podívané Anora, i  když na 
první pohled rozhodně nevypadala jako oscarový favorit. Osobitá kombi-
nace romantiky, gangsterky a  komedie se točí okolo svůdné Anory, která 
pracuje jako tanečnice a společnice v  jednom zaplivaném klubu, kde si ji vyhlédne mladý Ivan, který se do ní  
bezhlavě zamiluje. Anora, která je mladá, krásná, sexy, ale vůbec ne tak hloupá, jak si o ní její okolí myslí, má pocit, 
že narazila na jackpot. Nejen proto, že Ivan má peníze, ale i kvůli tomu, že ho začíná mít doopravdy ráda, i když je-
jich vztah stojí hlavně na sexu a mladý Rus se občas chová trochu jako dítě. Jenže její pohádka možná brzy skončí, 
když do Ameriky přijedou Ivanovi rodiče, ruští oligarchové, a velmi neradi vidí, koho si synáček pustil do života. 
Anora nakonec odešla s Oscary za Nejlepší film, režii, původní scénář, střih a sošku dostala i Mikey Madison, která 
se ujala hlavní role. 

28/04  /  18:30

zlých lidí kvůli tomu zaplatí životem. A těm dvěma se třeba i povede napravit pošramocené vztahy. Vedle Afflecka 
se jako jeho filmový brácha objeví charismatický Jon Bernthal. Kino Káčko uvede 26. dubna.
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Názor Daniela Hůlky

 

Největší chuťový zážitek, na který si z  dětství vzpomínám, 
je česnečka, kterou jsme si s partou kamarádů vařili na ohni 
v bunkru v Dřevěnicích. Vytáhli jsme na poli pár brambor, ty 
jsme dali vařit s kmínem, a pak jsme k nim přidali česnek a do-
mácí sádlo. Byl to ten nejlepší oukrop mého života.

Asi i proto je můj vztah k jídlu celý život takový, že ho napros-
to miluju. Miluju jíst a  chutná mi v  podstatě vše kromě 

sladkostí. Jsem Čech jako poleno, takže nejraději mám 
českou kuchyni. Z  těch světových mám nejradši asi řec-
kou kuchyni, protože mi připadá, že se v  ní snoubí růz-
né druhy kuchyní a  je chuťově nejuniverzálnější, kterou 
znám. 

S jídlem mám spojeno spoustu zážitků, jsem totiž gastro-
turista. Zjistil jsem, že nejvíce člověku chutná v extrémních 
situacích. Mně nejvíc chutnalo při přechodu Himálají, nebo 
třeba při jachtařských závodech na moři, kdy je třeba jed-
nou rukou jíst a druhou pracovat. Když si do krku pak člověk 
hodí konzervu tuňákového salátu, je šťastnej jako blecha. 
Způsobu jezení u sportů, nebo u extrémní turistiky říkám, že 
je to takzvané „jídlo velkých soust“, protože člověk má hroz-
nej hlad a musí se najíst co nejrychleji. V těchto chvílích mi 
chutná víc než v té nejlepší restauraci na světě.

Do restaurací jsem chodil rád celý život, ale od té doby, co v nich zakázali kouřit, je pro mě ta radost polo-
viční. Myslím si, že restaurace by měly existovat kuřácké a nekuřácké, aby si každý mohl vybrat, co mu víc 
vyhovuje. Z plzeňských restaurací rád chodím do restaurace U Mansfelda, nebo do pivnice u hradeb Na 
Parkánu. Mají tam vynikající nepasterizované pivo i jídlo.

Co se týče mého kuchařského umění, tak dříve jsem vařil, protože jsem v podstatě celý život žil sám a byl 
jsem dobrý kuchař. Ale od té doby, co se mě ujala moje úžasná manželka, tak se ke sporáku skoro nedo-
stanu. A vzhledem k  tomu, že moje manželka vaří fantasticky, dokonce mi od ní navařeno chutná více 
než od vlastní mámy, tak ani necítím potřebu se k tomu sporáku přibližovat. Dostanu se tam jen tehdy, 
když máme doma výjimečně steaky, ty dělám já, ale jinak mám pocit, že moje kuchařské umění stagnuje 
a upadá. 

S jarem mám pak spojený hlavně chřest. Můj kamarád Pavel Šebek pořádá vždy na jaře chřestové hody, je 
to pro mě takový jídelní symbol jara. A jinak samozřejmě na Velikonoce vajíčka natvrdo a kopřivová nádiv-
ka. Velikonoce doma slavíme tradičně, s naší Rozárkou chodíme na vesnici na pomlázku. Takže na jednu 
stranu tradičně česky, ale zároveň i světově, protože na zahradě nám nadílku schovává velikonoční zajíček.

Daniel Hůlka,
 český operní a muzikálový zpěvák, herec, držitel řady ocenění 

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Daniela Hůlky
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RESTAURACE To nejlepší z restaurací

 do 21/04

Velikonoční  
nadílka  
v CrossCafe

Potěšte svoje chuťové buň-
ky produkty z  limitované velikonoční edice kaváren 
CrossCafe. Tentokrát jsou především ve znamení japon-
ského zeleného čaje matcha. Úplnými novinkami jsou 
ledový drink Strawberry Matcha Iced Latte, v  němž se 
snoubí jemná chuť mléka, jahod a  matchy, a  obměna 
tradičních italských sušenek matcha amaretti. Dále v na-
bídce najdete pistáciový vaječňák, originální mechový 
cupcake s  krémem ze šlehačky a  mascarpone, nebo 
tradiční kávovou směs CrossCafe Blend ve velikonočním 
designu. Nabídka Velikonoce je platná do 21. dubna, 
nebo do vyprodání zásob. Kompletní nabídku najdete 
na www.crosscafe.cz. 

            Velikonoční jarmark 
v Rokycanech 

Přijďte si užít první jarní dny na tradiční jarmark v Roky-
canech, který se uskuteční v neděli 6. dubna na Masary-
kově náměstí. Nakoupíte tady ručně vyráběné produkty 
pro okrasu i pro užitek, domácí sýry, uzeniny, voňavé pe-
čivo a osvěžující nápoje a na děti čeká tvoření a dobový 
kolotoč. Nebudou chybět ani ukázky řemesel a  práce 
talentovaných řemeslníků. Vstupné je zdarma. 

 07–26/04

el Cid 
Velikonoční  
nabídka 

Přijďte navštívit vyhlášenou 
restauraci el Cid a užít si příjemný oběd či večeři v no-
vém útulném interiéru. O  velikonočních svátcích si 
tady pro vás připravili speciality z  jarních surovin, 
jako předkrm se bude podávat jemný hráškový krém 
s  pestem z  medvědího česneku, nebo čerstvý zelený 
chřest na másle se sušenou italskou šunkou prosciutto 
a  holandskou omáčkou. Jako hlavní chod ochutnáte 
jehněčí špíz s  pečeným baby bramborem a  zeleninou 
s omáčkou z medvědího česneku, nebo si dopřejte jarní 
plněné kuřátko s  kopřivovou nádivkou a  s  růžičkovou 
kapustou. K  oběma těmto pokrmům se hodí sklenka 
bílého vína, sommeliér restaurace el Cid doporučuje  

06/04    
09:00–16:00

například italské víno Pinot Grigio DOC z Venezie. Rezer-
vace na www.elcid.cz, nebo na tel.: 377 224 595.

 17–21/04

U Mansfelda
Velikonoční  
hodování

Velikonoce, to nejsou jen kras-
lice nebo pomlázka. To je i spousta dobrého jídla, kte-
ré voní jarem. Přijďte ochutnat speciální velikonoční 
menu, které bude v nabídce v  restauraci U Mansfelda. 
Zdejší kuchaři chystají opravdovou klasiku, velikonoční 
nádivku s  uzeným masem a  kopřivami jako předkrm, 
který bude následovaný jehněčím ragú se šťouchaným 
bramborem. K tomu bude na čepu speciální velikonoční 
pivo – Volba sládků Poutník. A protože s dubnem se za-
číná činit i sluníčko, otevře se hostům 1. dubna i terasa 
restaurace, odkud je krásný výhled do sadového okruhu 
a tepajícího srdce města. Svůj stůl si můžete zarezervo-
vat na tel. čísle: 377 333 844.

 20–21/04

Velikonoční  
jarmark  
na zámku Kozel 

Přijďte si užít sváteční atmo-
sféru na tradiční jarmark v kulisách loveckého zámečku 
a jeho parku. Těšit se můžete na dva dny plné tradičních 
řemesel, skvělého jídla a  zábavy pro celou rodinu. Co 
vás čeká? Ručně vyráběné produkty pro okrasu i  pro 
užitek, domácí sýry, uzeniny, voňavé pečivo a osvěžující 
nápoje. A také dobový kolotoč a tvoření pro děti, ukázky 
řemesel a práce talentovaných řemeslníků. Akce se koná 
po oba dny od 10 do 18 hodin. Vstup je zdarma.

 25–26/04

Kopeckého  
a Smetanovy sady
Plzeňský festival 
vína JARO 2025 

Do malebného prostředí sadového okruhu se opět vrací 
oblíbený festival vína, který nabídne pestrou paletu vi-
nařských i gastronomických zážitků. To nejlepší z Čech 
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To nejlepší z restaurací

U Mansfelda
Dřevěná 9, tel.: 377 333 844,

 www.umansfelda.cz
Otevírací doba 
Restaurace: po–čt 11–23, 
pá–so 11–24, ne 12–22 hod. 
Vinárna: po–čt 16–23,  
pá, so 16–24, ne 12–16 hod.

Prostředí v krásné lokalitě v centru Plzně, s mož-
ností posedět v sezóně na terase s vyhlídkou do 
Křižíkových sadů – to je atmosféra, kterou nabízí 
restaurace U Mansfelda. K této potěše oka a ducha 
pak přidává pokrmy vařené z prvotřídních surovin. 
V menu najdete vynikající jídla klasické české i ev-
ropské kuchyně, s masem i bez masa, saláty, ryby 
i speciality k pivu či dezerty. Interiér restaurace je 
ve stylu restaurantů řetězce Pilsner Urquell. Hlavní 
chloubou restaurace je pivo Pilsner Urquell čepo-
vané z tanku. Ale restaurace nezapomíná ani na 
milovníky jiných nápojů, vinná karta reprezentuje 
prověřená česká i zahraniční vinařství. Stejnou na-
bídku naleznete i v suterénu, ve stylové vinárně, 
kterou můžete zvolit jako skvělé místo pro rodin-
nou oslavu či firemní večírek.

a Moravy najdete ve 24 vinařských stáncích, těšit se mů-
žete na tradiční odrůdy, jako je Veltlínské zelené, Ryzlink 
vlašský, Sauvignon nebo Frankovka, ale i méně známé 
PIWI odrůdy, které si získávají stále větší popularitu. 
Neodmyslitelnou součástí bude bohatá food zóna, díky 
které si přijdou na své milovníci dobrého jídla a  která 
nabídne pestrou škálu pokrmů. O hudební doprovod se 
postará Cimbálová muzika Trnka, Vojtěch Drahokoupil 
s  kapelou a  kapela Hodiny. Páteční večer se představí  
DJ Laaw a sobotní večer DJ Danda. Akce se koná po oba 
dny od 13 do 22 hodin. Vstupné je zdarma. Víno se de-
gustuje výhradně z festivalové sklenice za 120 Kč. Více 
informací naleznete na www.festivalyvina.cz. 

 26/04  /  13:00–19:00

Hrad Radyně
Radyňské  
slavnosti vína

Předhradí hradu Radyně bude 
pro jedno dubnové odpoledne opět patřit vínu. Při-
pravena je degustace tuzemských i  zahraničních vín 
a  ochutnávky specialit nejen k  vínu. K  tomu zahraje 
Cimbálovka Michala Horsáka a  ZEO orchestra. Chybět 
nemůže ani program pro děti v Centru služeb pro turis-
ty. Vstup pro dospělé je 200 Kč, děti do 18 let mají vstup 
zdarma. V  ceně vstupenky je sklenka na víno s  měst-
ským znakem Starého Plzence.

            Středověká kuchyně  
na Kašperku

Přijďte ochutnat pokrmy našich předků a dozvědět se 
něco o časem prověřených českých receptech. Dle pů-
vodních receptů budou jídla vznikat přímo před očima 
na hradním nádvoří. Roztopená pec, kohout na víně a šal-
věji, dušený králík, placky, šišky, kaše, koláče, domácí sýry 
a mnoho dalšího. Vstup na nádvoří bude během akce do-
časně zpoplatněn, akce se koná vždy od 10 do 16 hodin.

 01/05  /  10:00–18:00

Street food piknik 
Přeštice 2025

Dopřejte svým chuťovým po-
hárkům kulinářský zážitek, jaký 

jste dlouho nezažili! Ochutnejte svět díky desítce food 
trucků a  stánků, které nabídnou rozmanitou škálu do-

01–03/05

mácích, exotických a  lákavých kuchyní. Od slaného po 
sladké, každý si zde vybere. Mimo to na vás čekají spe-
ciální hosti, kuchařské show a  doprovodný program. 
Vstup je zdarma, takže vezměte rodinu a  kamarády 
a přijďte si společně užít Street food piknik v Přešticích. 
A hlavně – přijďte hladoví! 

 03/05  /  13:00–22:00

Klášter Chotěšov
Chotěšovský  
festival vína 2025

Do působivého prostředí cho-
těšovského kláštera se opět sjedou vinaři z různých vi-
nařských podoblastí Čech a Moravy, aby zde představili 
to nejlepší ze své aktuální produkce. Součástí akce bude 
food zóna s  rozmanitou nabídkou pokrmů a  nápojů 
vhodných k vínu a chybět nebude ani bohatý kulturní 
program. Zahraje tu Cimbálová muzika Michala Horsá-
ka, energická kapela Třískáč a DJ Laaw. Vstupné je 120 Kč 
a v ceně je zahrnuta i festivalová sklenice. Více informací 
naleznete na www.festivalyvina.cz.
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Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 1. 4. 19:00 Čajkovský – balet Z, sen./st.
 2. 4. 19:00 Hubička – opera (DE -TIT-) VD2
 3. 4. 19:00 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra VD3
 4. 4. 19:00 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra K8
 6. 4. 10:30 Muzikálové matiné IV – muzikál MM
  19:00 Špalíček – balet VD6
 7. 4.  16:00  Divadelní prohlídky
 8. 4. 19:00 Six – muzikál volitelné pro VD1
 9. 4. 19:00 Labutí jezero – balet
 10. 4. 19:00 La clemenza di Tito – opera (CZ, DE -TIT-) B2
 11. 4. 19:00 Labutí jezero – balet
 12. 4. 19:00 Six – muzikál
 16. 4. 19:00 Špalíček – balet H
 17. 4. 19:00 Radúz a Mahulena – činohra K3, st.
 18. 4. 19:00 Být nebo nebýt – činohra
 19. 4. 19:00 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra B4
 20. 4. 10:30 Operní matiné IV: Sojkovo kvarteto – opera, foyer OM
  19:00 Dalibor – opera (DE -TIT-), derniéra K7
 23. 4. 19:00 Souhlas – činohra
 24. 4.  19:00  Six – muzikál
 26. 4. 18:30 Lektorský úvod: Trubadúr, foyer
   19:00 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-), premiéra P
 27. 4. 19:00 Go Back for Murder – činohra, za 15. 1. 
 29. 4. 19:00 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)
 30. 4. 11:00 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra S2
  19:00 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra VD7

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 1. 4. 19:00 Klapzubova jedenáctka – činohra, derniéra
 2. 4. 19:00 Richard III. – činohra B1
 3. 4. 19:00 Německé requiem – balet NS3
 4. 4. 19:00 Julietta aneb Snář – opera (DE -TIT-) NS4, sen.
 5. 4. 19:00 Malý princ – balet
 6. 4. 14:00 Španělská muška – činohra
 7. 4.  16:00  Divadelní prohlídky
 8. 4. 19:00 Dracula – muzikál (také 10. 4.)
 9. 4. 19:00 Dracula – muzikál K2
 11. 4. 19:00 Dracula – muzikál B1
 12. 4. 19:00 Německé requiem – balet NS5
 13. 4. 19:00 Německé requiem – balet NS6
 15. 4. 19:00 Klec bláznů – muzikál K1
 16. 4. 19:00 Klec bláznů – muzikál (také 17. 4.)
 18. 4. 19:00 Malý princ – balet
 19. 4. 19:00 Candide – opera (CZ, EN -TIT-) K5, st.
 20. 4. 16:00 Jesus Christ Superstar – muzikál K6
 22. 4. 19:00 Jesus Christ Superstar – muzikál
 23. 4. 19:00 Jesus Christ Superstar – muzikál KMD
 24. 4. 19:00 Maškaráda – činohra

 25. 4. 19:00 Richard III. – činohra K4, st.
 26. 4. 19:00 My Fair Lady – muzikál
 30. 4. 16:30 Plzeňský kraj – vernisáž výstavy, foyer

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 2. 4. 19:00 Company – muzikál
 6. 4. 15:00 Prodáváme nevěstu – opera
 10. 4.  18:00 Setkání s činohrou na téma Pohřbené dítě – činohra foyer
 12. 4. 18:30 Lektorský úvod: Pohřbené dítě, foyer
  19:00 Pohřbené dítě – činohra, premiéra
 15. 4. 19:00 Pohřbené dítě – činohra
 16. 4. 19:00 Požár – činohra, za 4. 1. sen./st.
 18. 4. 17:00 Prodáváme nevěstu – opera
 20. 4. 15:00 U nás to baLETÍ – balet J3
  17:00 U nás to baLETÍ – balet J4
 22. 4. 19:00 Geiko – balet B3
 25. 4. 17:00 Malá mořská víla – balet, derniéra
 26. 4. 19:00 Králičí nora – činohra st.
 27. 4. 15:00 Plzeňský pověsti – muzikál (také v 17 hod.)

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, (O) – odpolední představení, 
Rokycanská tř. 7, Plzeň, tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

 5. 4. 15:00 O zlaté rybce
 7. 4. 09:00 O zlaté rybce (Š, také v 10:30 hod.)
 8. 4. 09:00 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub (Š)
  19:00 Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka – host
 9.–11. 4.  O Maričce, která všechno vyzvonila – klub (Š, vždy od 09 hod.)
 12. 4. 14:00 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub (také v 15:30 hod.)
 14. 4. 09:00 Pravdu má každý svou (Š)
  19:00 Pravdu má každý svou – večerní představení
 15. 4. 09:00 Pravdu má každý svou (Š, také 16. 4.)
 19. 4. 14:00 Kolíbá se velryba – klub (také v 15:30 hod.)
 22. 4. 09:00 Pravdu má každý svou (Š, také 23. 4.)
 24. 4. 10:00 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š)
 25. 4. 09:00 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š)
  17:00 Pádístepí, náčelník Bizonů (O)
 26. 4. 15:00 Pádístepí, náčelník Bizonů
 28. 4. 10:00 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š)
 29. 4. 09:00 Pádístepí, náčelník Bizonů (Š, také 30. 4.)

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 1. 4. 19:00 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
 2. 4. 19:00 Artur a Amélie – komedie, derniéra, uvádí Divadlo Maebh
 3. 4. 19:00 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
 6. 4. 19:00  Koncert v oranžérii – komedie, host: Březnický  

a rožmitálský divadelní spolek
 7. 4. 19:00 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
 8. 4. 20:00 Morell – historické drama, uvádí Divadlo JakoHost
 9. 4. 20:00  Svatební cesta do Jiljí, uvádí Divadlo JakoHost, vyprodáno
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 10. 4. 19:00 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 11. 4. 19:00 Čas pod psa – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 13. 4. 15:30  Jak se Krakonoš nenechal přechytračit – pohádka,  

 uvádí Divadlo Propadlo
 14. 4. 19:00 Benátky pod sněhem – situační komedie, uvádí Žumbera
 15. 4. 19:30  Rychlorande aneb To nevymyslíš! – komedie, uvádí exLudvíci
 16. 4. 19:00  ZmraŽeny – černá mysteriózní komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 17. 4. 19:00 Sexem ke štěstí – pikantní komedie, uvádí SPODINA
 19. 4. 19:00 To je horor! – hororová komedie, uvádí ORÁKULUM
 22. 4. 19:00 Zázračné cvičení – komedie, uvádí SPODINA
 23. 4. 19:00 Alkoholky – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 24. 4. 20:00 Maloměšťákova svatba – groteska, uvádí Divadlo JakoHost
 26. 4. 19:00 Starý protiva – komedie, premiéra, uvádí Théta
 30. 4. 19:00 Klasik v pornoshopu – komedie, premiéra, uvádí SPODINA

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 2. 4. 19:00 1+1=3 – komedie
 6. 4. 14:00 Blbec k večeři – komedie
 7. 4. 19:00 Vraždy a něžnosti – komedie
 9. 4. 19:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 13. 4. 14:00 Muzikál je, když... – to nejlepší z muzikálů
 14. 4. 19:00 Pletky Straussovy operetky – obnovená premiéra operety
 16. 4. 19:00 Věrní abonenti – komedie
 21. 4. 19:00 Šílený prachy – komedie
 23. 4. 19:00 1+1=3 – komedie
 27. 4. 14:00 Muzikál je, když... – to nejlepší z muzikálů
 28. 4. 19:00 Revizor – satirická komedie
 30. 4. 19:00 Mam'zelle Nitouche – opereta

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 1. 4. 19:00 Tantehorse: IRIS – stand-up
 3. 4. 19:00 Divadlo Continuo: CLOSING TIME – divadlo
 5. 4. 18:00  Co nás spojuje! (viděno z Evropy) vol. 1 Wroclaw  

– vernisáž výstavy
 7. 4. 18:00 Večer deskových her – na téma Živá planeta
 9. 4. 19:00  Herecká škola Blanky Luňákové: Průvodce sexuální  

výchovou pro nové tisíciletí – divadlo
 13. 4. 15:00  Nedělní pohádkový expres / Loutky bez hranic: Na dvorku  

– loutková pohádka pro děti od 2 do 36 měsíců
 14. 4. 19:00 Debata s Respektem
 15. 4. 19:00 Johan & Tygr v tísni: Krajina se sklady – divadlo
 17. 4. 10:00  Byli jsme a budem… Evropským hlavním městem kultury 

– debata s tvůrci projektu EHMK z partnerských evropských 
měst, o smyslu a významu projektu

 22.–29. 4. Ozvěny EKOFILMU v Plzni 
 22. 4. 19:00 Cigaretový surf (USA, 2024, 93 min., dokumentární, CZ titulky)
 23. 4. 19:00  Volání norské divočiny (Norsko, 2024, 81 min.,  

dokumentární, CZ titulky)
 24. 4. 19:00  Ruský plyn – poslední cesta Němců (Francie, Belgie, 

Norsko, Finsko, 2023, 74 min., dokumentární, CZ titulky)

 27. 4. 10:00 Recyklo hraní – workshop pro děti
  15:00  Nedělní pohádkový expres: Eli & kol., Orchestr BERG:  

Stále stejný příběh – pro děti od 6 let
  19:00  Dlouhé noci ranních ptáčat (Německo, 2023, 45 min., 

dokumentární, CZ titulky)
    Špinavé obchody – lov odpadkové mafie  

(Německo, 2023, 29 min., dokumentární, CZ titulky)
 29. 4. 19:00  T.I.T.S. (Nela Kornetová, Jaro Viňarský, Matthew Rogers): 

There is something in the air – tanec

Divadélko JoNáš
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 776 589 700, www.divadelkojonas.cz

 2. 4. 19:30 Úsměv Dafné – tragikomedie, hraje Ragueneau
 9. 4. 19:30  Zahraj ty Ejsíky – one man show / tragikomedie,  

hraje Broukovcovo Kamdivadlo
 13. 4. 14:00  O třech bratrech a obřisku – pohádka, hraje Jakub Pilař 

(také v 16 hod.)
 16. 4. 19:30 Zabiják Joe – černá komedie, hraje D3 Karlovy Vary
 23. 4. 19:30  Dům doktora Fišera – zamyšlení nad budoucností lidstva, 

hraje Hevlimeska
 27. 4. 14:00 Sluncomrak – pohádka, hraje Máj Praha (také v 16 hod.)
 1. 5. 19:30  Tři holky jako květ – komedie, hraje Smotaná hadice 

Křenovice

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
 do 25. 5.  Mezi divočinou a třeštícím velkoměstem: Americká zkušenost 

Středoevropanů ve vizuální kultuře 19. století – výstava
Doprovodný program:
 1. 4. 17:00  Komentovaná prohlídka výstavy se spoluautorkou Taťánou 

Petrasovou
 2. 4. 17:00  Eduard Bass – Muž mnoha talentů – literárně-dramatický 

pořad, účinkuje Poetické divadlo (PS)
 23. 4. 17:00  Letnice umělců: Lazar Widemann a jeho dílo ve sbírce ZČG  

– přednáška Petra Jindry (PS)
 24. 4. 17:00  Letnice umělců: Kain a Abel – literárně hudební pořad 

Okolostolala (PS)
 29. 4. 17:00  Komentovaná prohlídka výstavy se spoluautorkou Pavlou 

Machalíkovou
Masné krámy
 do 1. 6.  Obraz Plzně v uměleckých dílech 19. a 20. století – výstava
Doprovodný program:
 1. 4. 16:30  Setkání s hudbou – koncert studentů KHK FPE Plzeň
 5. 4. 13:00  Plenér se ZČG – doprovodný program k výstavě pro děti 

10–18 let, rezervace na  cislerova@zpc-galerie.cz,  
tel.: 775 896 883 

 6. 4. 10:30  Jarní flétnový koncert s hosty – žáci ze ZUŠ Třemošná
 9. 4. 17:00  Komentovaná prohlídka výstavy, provází spoluautoři Ivana 

Skálová a Petr Domanický
 10. 4. 17:30  Plzeňské notování a darování pro Tobiáška 



56 duben 2025   |   www.zurnalmag.cz

PROGRAM Galerie  |  Muzea

 12. 4. 09:30  Fotografický workshop s Radovanem Koderou  
– doprovodný program k výstavě pro dospělé, rezervace  
na modra@zpc-galerie.cz, tel.: 775 896 883

 19. 4.  11:00  Velikonoční koncert středověké skupiny Gutta
 22. 4. 17:00  Ženský hlas – autorské čtení spisovatelek SZS
 30. 4. 16:30 Absolventský koncert ZUŠ Sokolovská  
Semlerova rezidence
 12. 4. 13:00  Velikonoční tvoření (do 17 hod.)
 29. 4. 17:00   Letnice umělců: Konati zlo, páchati dobro – přednáška  

prof. MUDr. Jana Vavery, Ph.D.

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523, www.galerie-plzen.cz

 5. 4. 16:00 Jóga v galerii – kurz jógy (do 17 hod., také 26. 4.)
 10. 4. 17:00 Maria Maier – Bis Jetzt/Until now – vernisáž výstavy
 10. 4.–1. 6. Maria Maier – Bis Jetzt/Until now – výstava
 13. 4. 09:00 Jóga v galerii – kurz jógy, vstupné 200 Kč (do 10 hod.)
 22. 4. 16:30  Jiří Trnka / Josef Skupa: Osudové setkání, které vše změnilo 

– přednáška k výročí EHMK Plzeň 2015
 23. 4. 16:30  Arte v Galerii – zážitkové tvoření s prvky arteterapie pro re-

laxaci, wellbeing a obnovu vnitřních zdrojů (do 18:30 hod.)

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.  
/ so 10–15 hod. (GLS), Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské 
univerzity v Plzni, Univerzitní 28, Plzeň, www.fdu.zcu.cz/cs (FDULS)

 do 2. 4.   Pavučina – audiovizuální instalace studentů ateliéru 
Environmentálního designu pro architekturu (GLS) 

 9. 4. 18:00 Less Is More But That's Not ALL! – vernisáž výstavy (GLS)
9. 4.–18. 5.  Less Is More But That's Not ALL! – výstava ateliéru Fashion 

design (GLS)
 3. 5. 11:00  Less Is More But That's Not ALL! – komentovaná prohlídka 

výstavy (GLS, také 7. 5. od 17 hod.)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
2.–27. 4.  Jana Frolíková / Zlaté rybky – obrazy, oleje na plátně 

a kombinovaná technika na plátně
 2. 4. 17:00 Jana Frolíková / Zlaté rybky – vernisáž výstavy
30. 4.–25. 5. Spolužáci (po 40 letech od promoce) – obrazy a šperky
 30. 4. 18:00 Spolužáci (po 40 letech od promoce) – vernisáž výstavy
Galerie Dominikánská 12
 2. 4.–27. 6.  Neznáme se, poznáme se – Anna Plešmídová / Zamilované 

houby – litografie, prodejní výstava členů UVUP  
(prodejní část galerie)

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 09–16, st 09–17, pá 09–12, www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění

do 27. 4. Český (figurální) porcelán tří století – výstava
do 25. 5. Dobrodružné toulky světem Pavla Čecha – výstava
Doprovodný program:
 8. 4. 18:00 Zahajovací koncert 15. ročníku Festivalu arabské kultury (PS)
 9. 4. 16:30 I na Islandu rostou kytky – přednáška Ing. Lenky Pivoňkové (PS)
10.–11. 4.  Český porcelán v českých sbírkách – konference  

(PS, čt od 10 hod., pá od 09:30 hod.)
 14. 4. 18:00  Koncert žáků odd. dechových nástrojů ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)
 22. 4. 19:00 Kytarový recitál Jiřího Morkese – koncert (PS)
 23. 4. 19:00 Filmové večery v muzeu – film Tabu, drama / romantický (PS)
 24. 4. 16:00  Český (figurální) porcelán tří století – komentovaná 

prohlídka výstavy s jejími autory
 28. 4. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz, út–ne 10–18:00 hod.

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
 4. 4.–1. 6.  Kain a Abel – dobro a zlo v nás a kolem nás – výstava  

(letní refektář)
 15. 4. 11:00  Komentovaná prohlídka výstavy s PhDr. Janou Potužákovou  

(také 30. 4. od 17 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků
Doprovodné programy: Expedice na niti – rodinná expediční hra, Špion  
u Broučků – samoobslužný doprovodný program k expozici Jiří Trnka – 
dioráma Svatba u Broučků, Půjčovna loutkových divadel – objednávejte  
na tel.: 778 486 644
 16. 4. 15:00  Velikonoční dračí dílna – výroba loutky i expedice  

do dračího hnízda (do 17 hod.)

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, tel.: 378 370 202, www.zcm.cz, narodopis@zcm.cz,  
út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
do 5. 10.  Mistři tradiční rukodělné výroby Plzeňského kraje 

(2017–2024) – výstava
Doprovodný program:
 6. 4. 10:00  Vítání jara v Plzni: Vynášení Morany  
 12. 4. 10:00  Workshopy s Mistry tradiční rukodělné výroby: Zdeněk Pikal 

(tradiční pletení z vrbového proutí) – vstup zdarma (do 14 hod.)
 15.–16. 4.  Velikonoční jarmark (vždy 08:30–18 hod.) 
 26. 4. 10:00   Kurz podmalby na skle s Jiřím Honissem – vstupné 800 Kč / 

5 hodin, rezervace na narodopis@zcm.cz, tel.: 731 446 350
 30. 4. 15:00  Slavnost stavění máje (do 20 hod.)
Rukodělné dílny (pro začátečníky) 
Vstupné 350 Kč, rezervace na e-mailu: narodopis@zcm.cz, tel.: 731 446 350
 1. 4. 14:00 Zdobení kraslic technikou vyškrabávání
 10. 4. 15:00 Tradiční zdobení velikonočních kraslic
 24. 4. 15:00 Základy zpracování ovčí vlny
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DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10–18, so 10–15 hod., www.depo2015.cz

9.–10. 4.  Gastro junior Bidfood Cup 2025 – gastronomická soutěž 
mladých talentů (09–17 hod.)

11.–13. 4.  BLIK BLIK Nevřeň – festival světla v Nevřeni (pá 16–21 hod., 
 so a ne 09–21 hod., poslední vstup vždy ve 20 hod.)

15.–17. 4. Second hand (út a st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
24.–26. 4.  Treffpunkt 2025 – bavorsko-český festival  

(čt a pá 17–01 hod., so 11–01:30 hod.)

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 08–19 hod., www.zooplzen.cz

 5. 4. 13:00  Vítání jara – odpolední naučně-zábavný program na statku 
Lüftnerka, koncipován jako oslava Dne ptactva, vodních  
živočichů a lesa, tematická soutěžní stanoviště, lesní  
pedagogika nebo speciální sokolnická ukázka (do 16:30 hod.)

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–18 hod., so–ne 9–19 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

 13. 4. 09:00  Jarní focení se zvířátky – profesionální fotografka  
s jedinečnou jarní fotoscénou (do 18 hod.)

18.–21. 4. Velikonoce ve Farmaparku u Toma

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

 15. 4. 18:00  Praktická rétorika – kurz (do 20:30 hod., také 22. a 29. 4.), 
cena 3 600 Kč (studenti a senioři 2 700 Kč)

 23. 4. 18:00  Filozofie pro život – 17 bloků přednášek a praktických 
cvičení (vždy ve středu od 18 do 20 hod.), cena 2 350 Kč  
(studenti a senioři 1 700 Kč)

Unitaria přednášky
Tomanova 3, Plzeň, tel.: 720 962 122, www.unitariaplzen.webnode.cz

 2. 4. 18:00 Uvedení do duchovního světa judaismu – přednáška
 9. 4. 18:00  Důkazy o nesmrtelnosti lidské duše (spiritistická média)  

– přednáška
 16. 4. 18:00 Stručné dějiny antisemitismu (raný novověk) – přednáška
 23. 4. 18:00 Tajemný svět haitského vúdú – přednáška
 30. 4. 18:00 Kámasútra aneb poučení o rozkoši – přednáška

Pěstuj prostor
DEPO2015, Presslova 2992/14, 301 00 Plzeň, info@pestujprostor.cz,  
více na www.pestujprostor.cz a na Facebook.com/pestujprostor

Architektura a virtuální prostor – přednáškový cyklus za účasti tuzemských 
předních odborníků bude zkoumat, jak digitální technologie a umělá 
inteligence proměňují způsoby tvorby a vnímání prostoru
Z programu vybíráme – Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU:
 10. 4. 15:30  Architektura fikčních světů 
 24. 4. 15:30  Generativní architektura a design

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz

 12. 4.  14:00  Velikonoční tvoření
 20. 4.  10:00  Tradiční Velikonoce v Újezdě (do 16 hod.)
 24. 4.  15:00  Pořad pro seniory: Čechy krásné, Čechy mé
 26. 4.  15:00  Pohádka: Hrnečku, vař!

Lesní zámek Kozel
Šťáhlavy 67, Šťáhlavy, kozel@npu.cz, tel.: 377 969 040, www.zamek-kozel.cz

 od 5. 4.   Zahájení sezóny – prohlídky zámecké expozice  
(so-ne, svátky 10–16 hod.)

20.–21. 4. Velikonoční jarmark (po oba dny od 10 do 18 hod.)
11. 5.–22. 6.  České korunovační klenoty na dosah – výstava  

(út–ne 10–16 hod.)
31. 5.  10:00 Street food piknik (do 18 hod.)

Hrad Radyně
Předhradí hradu Radyně, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060, www.staryplzenec.cz

 26. 4. 13:00  Radyňské slavnosti vína – degustace tuzemských 
a zahraničních vín, ochutnávky specialit nejen k vínu, hraje 
Cimbálovka Michala Horsáka a ZEO orchestra (do 19 hod.)

 3. 5. 14:00  Oslavy osvobození na Radyni – k poslechu hraje TUTEN 
SWING, zábavný program pro děti, příjezd konvoje historic-
kých vozidel Konvoj Vítězství 1945 v 17 hod. (vstup zdarma)

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

 2. 4. 18:30 LiStOVáNí.cz: Historky z Tinderu 2 – divadlo
 4. 4. 19:00 Lenka Nová: Padedé – koncert
 5. 4. 19:00 Melodio pro Helenu a Michala – BABA show – divadlo
 6. 4. 19:00 Vzpomínky zůstanou – divadlo
 7. 4. 19:00 Cena za něžnost – divadlo
 9. 4. 19:30 Caveman – one man show
 10. 4. 19:30 Nezmaři – koncert
 13. 4. 16:00 Setkání dětských lidových muzik – koncert
 16. 4. 19:00 Bratři Ebenové – koncert
 17. 4. 16:30  Ladislav Zibura: Dvě cesty do džungle – přednáška  

(také v 19:30 hod.)
 23. 4. 19:00  Jiří Pavlica, Hradišťan & Hana a Petr Ulrychovi, Javory Beat 

– koncert
 24. 4. 19:30 Kecičky a písničky – talk show
 25. 4. 19:00 Mě nezadusíš – divadlo
 27. 4. 19:00 Karel Svoboda: Téma na román – koncert

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

 2. 4. 18:30 Mnichov 1972 – drama / historický
 3. 4. 18:30 BEST OF 2024: Brutalista – drama
 7. 4. 18:30 Bob Dylan: Úplně neznámý – životopisný  / drama 
 9. 4. 18:30 BEST OF 2024: Konkláve – drama / thriller
 13. 4. 15:00 André Rieu: 75. narozeniny – filmový speciál
 14. 4. 18:30 Jak se nám to mohlo stát!? – komedie
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Časopis Žurnál vychází za podpory:

 16. 4. 18:30 Ptáče – drama (TADY VARY)
 21. 4. 18:30 Divadlo v kině: Šikmý kostel
 23. 4. 18:30  Vandráci na ostrově lidojedů – dokumentární / dobrodružný
 24. 4. 18:30 Pink Floyd: Živě v Pompejích – hudební / dokumentární
 27. 4. 15:00 Sněhurka – dobrodružný / drama
  17:30 Becoming Led Zeppelin – dokumentární / hudební
 28. 4. 18:30 BEST OF 2024: Anora – komedie / drama
 30. 4. 18:30 Štěstí a dobro všem – dokumentární 

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 1. 4. 17:00 Mickey 17 – USA / Jižní Korea, 2025 (také v 19:45 hod.)
 8. 4. 17:00 Hra – Francie / Švédsko, 2011
  19:30 Horizont: Americká sága – USA, 2024
 15. 4. 17:00  Dívka s jehlicí – DK / PL / SE, 2024 (také v 19:30 hod.)
 22. 4. 17:00 Ještě nejsem, kým chci být – Česko, 2024 (také v 19:30 hod.)
 29. 4. 17:00 Navždy s vámi – Brazílie / Francie, 2024 (také v 19:45 hod.)

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

od 27. 3. Working Man
od 3. 4.  Minecraft film, Operace Black Bag, V pasti
od 10. 4. Amatér, Zabitý večer
od 17. 4. Hříšníci, Vyšehrad Dvje
od 24. 4.  Panda a já, Until Dawn, Zúčtování 2,  

Žlutou žábou do země modrého nebe

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

 1. 4. 14:00 Tichá pošta – rodinný / drama (BIO SENIOR)
 3. 4. 20:00 Queer – drama
 4. 4. 20:00 Operace Black Bag – thriller
 5. 4. 17:00 Minecraft film – akční / dobrodružný
  20:00 V pasti – thriller
 6. 4. 15:00 Kamarádi z Papuchalkovy skály – animovaný / rodinný
  18:00 Jak se nám to mohlo stát!? – komedie
 10. 4. 20:00 Quislings – Poslední dny – drama / životopisný
 11. 4. 20:00 Amatér – akční / thriller
 13. 4. 15:00 Jako z divokých vajec – animovaný / dobrodružný
  18:00 Minecraft film – akční / dobrodružný
 16. 4. 20:00 Ptáče – drama (TADY VARY)
 18. 4. 20:00 Vyšehrad Dvje – komedie
 19. 4. 17:00 Jako z divokých vajec – animovaný / dobrodružný
  20:00 Vyšehrad Dvje – komedie
 24. 4. 20:00 Julie mlčí – drama
 25. 4. 20:00 Vyšehrad Dvje – komedie

 26. 4. 17:00 Panda a já – rodinný / dobrodružný
  20:00 Zúčtování 2 – akční / krimi

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137,  
Český rozhlas (ČR) – nám. Míru 2363, Plzeň, Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň, 
www.plzenskafilharmonie.cz

 8. 4. 19:30 Václav Vonášek & Pražákovo kvarteto – koncert (DH)
 9. 4. 19:30 Plzeňský Orfeus 2023 a 2024 – koncert (DH)
 15. 4. 14:00 Hudební dílna pro seniory – hudební setkání (ČR)
  16:30  Jak vyrůst ve velkého skladatele – komplexní hudební dílna 

pro děti předškolního a mladšího školního věku (ČR)
 24. 4. 19:00 Dvořákova šestá & Plzeňská filharmonie – koncert (MB)

Daniel Hůlka: Recitál
Kostel českobratrské církve evangelické v Plzni, Anglické nábřeží 13, Plzeň, vstupenky 
na www.ticketportal.cz

 14. 4.  19:00   Daniel Hůlka: Recitál – koncert za doprovodu zpívajících 
multiinstrumentalistů Veroniky Tölg Savincové a Jiřího 
Březíka

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

 4. 4. 20:00 UDG & Xindl X – rock / pop
 5. 4. 20:00 XIII. století & Projekt XIII. – gothic rock
 8. 4. 19:00 Martin Hranáč: Crazy show – stand-up (vyprodáno)
 11. 4. 20:00 Kníry & Xavier Baumaxa – rock / punk / folk
 12. 4. 20:00 Mňága a Žďorp & Gallileo – rock / pop
 15. 4. 19:00  Co umí mozek a co umíme my?  

– přednáška Prof. Mudr Vladimíra Beneše
 17. 4. 19:00 Protheus & Jacker´s – hard rock / heavy metal
 18. 4. 20:00 Pocta Haně Hegerové – šanson
 25. 4. 19:00 Kollárovci – folk
 26. 4. 20:00 Pražský výběr – rock

Plzeňský varhanní festival 2025
Ars Christiana o. p. s., Františkánská 11, Plzeň, www.plzenskyvarhannifestival.cz

Katedrála sv. Bartoloměje
 28. 4.  19:00  Erwin Wiersinga (Holandsko) 
 12. 5.  19:00  Roberto Bonetto (Itálie) 
 26. 5.  19:00  Jürgen Essl (Spolková republika Německo)
 31. 5.  10:00   Exkurze u katedrálních varhan  

– odborný výklad M. Mu Aleš Nosek
 9. 6.  19:00  Kateřina Málková (Česká republika)
Korandův sbor
 23. 6.  19:00  Jiřina Marešová – koncert, hoboj, anglický roh: Jan Adamus 
Doprovodný program: Výstava o varhanách (v katedrále sv. Bartoloměje)
Program o varhanách pro školy v Korandově sboru

Kino  |  Koncerty



Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz



STYLOVÉ  
PROOOBUZENÍ
Nová kolekce už v obchodech.


